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Varga Bence kritikája

Így látjuk mi
Szép, csak egy kissé sótlan
A föníciai séma (r.: Wes Anderson)

Wes Anderson új filmje egy fiktív kelet-európai 
országban játszódik az ötvenes években. A fősze-
replő Zsa-Zsa Korda (Benicio Del Toro), egy lel-
ketlen vállalkozó, aki élete legnagyobb beruházá-
sát készíti elő: a föníciai séma elnevezésű tervével 
az ország teljes gazdasági uralására készül. Egy 
sokadik ellene elkövetett, sikertelen merénylet 
azonban ráijeszt, ezért úgy dönt, minden 
vagyonát lányára, Lieslre (Mia Threapleton) 
hagyja, akitől évekkel korábban elhidegült. A lány 
azonban éppen arra készül, hogy apácának áll, de 
alku fejében mégis beleegyezik, hogy ideiglene-
sen apjával tart üzleti útján. Hamarosan azonban 
versenyt kell futniuk az idővel. 
A film egy jól ismert történet egy rossz apáról, aki 
szeretne jó emberré és jó szülővé válni, valamint a 
megsértett gyermekről, akinek meg kell tanulnia, 
hogyan bocsásson meg ennek az apának. 
A történet egyszerre operál a kémjátszmák, a poli-
tikai szatírák és a családi drámák megoldásaival. 

Mindezek a zsánerelemek adják a cselekmény 
alapját, de a különböző műfajokat nem igazán 
sikerül egybegyúrni. Wes Anderson humora 
továbbra is imádni való, egy-egy kompozíciója 
önmagában is képes mosolyt csalni az arcunkra, 
és éppígy szerethető a karakterek közti dinamika. 
Valami mégis hiányzik a történetből. A forma 
uralma meggátolja, hogy egyetlen pillanatig is 
valódinak érezzük a konfliktusokat és a lelki vívó-
dásokat. Wes Anderson nagyon látványos fogást 
tálal ezúttal is – csak kifelejtette belőle a sót.
A teljes írás a fidelio.hu oldalon olvasható. 
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Idén is határtalan lesz a nyár! 
– elindult a MOL – Új Európa Alapítvány rendezvénysorozata

A közép-európai léptékben is egyedülálló Határtalan 
nyár rendezvénysorozat változatos tematikájú kul-
turális eseményeket támogat. A májustól októberig 
tartó, nagyívű kezdeményezés részeként a szlovéniai 
Muravidéktől a gyergyói hegyekig a Kárpát-medence 
szinte minden jelentősebb régiójában sor kerül valami-
lyen izgalmas rendezvényre a következő időszakban. 
Az alapítvány tovább bővítette a támogatotti kört: 
idén első alkalommal magyarországi fesztiválok is 
bekerültek a rendezvénysorozatba. Találunk köztük 
főleg fiatalokat célzó nyári fesztiválokat, népzenei, jazz- 
vagy éppen komolyzenei koncerteket, gasztronómiai 
programokat, összművészeti eseményeket, színházi 
előadásokat és animációs filmszemlét is. A teljes lista 
egy közel száz eseményből álló, színes kaleidoszkóp.
További információ: hatartalannyar.hu

Átadták a Staféta Pályázat díjait
Lezárult a 2023-as Staféta Pályázat részeként 
bemutatott előadások közönségszavazása, 
a díjakat idén is a Jurányi Ház évadzáró 
piknikén adták át június közepén. A Staféta-
közönségdíjat a legtöbb szavazatot kapó 
1,5 EZRELÉK című előadás alkotói, Al-Farman 
Petra, Haragonics Sára, Kabdebon Dominik 
és Milovits Hanna nyerték. A Fidelio kü-
löndíját a lapigazgató, Rosznáky Emma és 
a főszerkesztő, Várhegyi András adták át 
Szilvay Máténak, a rakéták, szintik, istenek című 
előadás rendezőjének. A radiocafé különdíját 
Dohy Balázs és Somorjai Réka vehette át a 
BOJZ című produkcióért.

Őze Áron kapta 
az Amfiteátrum díjat
Egyhangú döntéssel Őze Áron színművésznek, 
rendezőnek ítélték oda idén a Szabadtéri 
Színházak Szövetségének tagjai a Gedeon 
József Amfiteátrum díjat. Az elismerést a Kőszegi 
Várszínház A bosszú fogadója című ősbemutatója 
után nyújtotta át Pócza Zoltán, a szövetség 
elnöke. Az Amfiteátrum díjat – amely 2017-től 
vette fel Gedeon József nevét, ezzel is őrizve a 
szövetség alapítójának emlékét – évente ítélik 
oda egy-egy olyan színházi embernek, rendező-
nek, színésznek, tervezőnek, más színházi dolgo-
zónak, aki évtizedek óta tevékenyen jelen van a 
magyarországi szabadtéri színházi kultúrában.

TáncPark a Millenárison
Július 11. és 20. között ismét a flamenco, 
a tangó, a kortárs és a hagyományőrző 
magyar táncok színesítik a Millenárist. 
A Nemzeti Táncszínház nyáresti, 
szabadtéri táncestjein többek között 
fellép a Kulcsár Noémi Tellabor, 
a Feledi Project, a Fitos Dezső 
Társulat, a Duna Művészegyüttes. 
A PR-Evolution Dance Company 
Party Time címmel premiert mutat be, 
a VASAS MŰVEK , a TranzDanz és a 
Gangaray Dance Company pedig 
közösen adnak kortárs tánckörképet.
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Ismét tíz fiatal zeneművész részesült Junior Prima díjban
Tizennyolcadik alkalommal adták át május 29-én a BMC-ben a legkiemelkedőbb, harminc év alatti 
muzsikusoknak járó elismerést, amelyben idén Abouzahra Amira hegedűművész, Dolfin Benjámin 
fagottművész, Fenyvesi Gabriella Rea operaénekes, Friderikusz Péter gordonkaművész, Horváth 
Áron cimbalomművész, Horváth Szabolcs Péter jazz-zongoraművész, Kéri Sámuel jazz-basszusgitár-
művész, Palásti Máté gitárművész, Puporka Jenő nagybőgőművész és Szaniszló Attila zongoramű-
vész részesült.

Színházi találkozások határok nélkül
Augusztus 25. és szeptember 9. között immár tizen-
harmadik alkalommal rendezi meg a Városmajori 
Szabadtéri Színpad a Szemle Plusz programsoro-
zatot, amely ezúttal is a legkiemelkedőbb vidéki és 
határon túli színházi alkotásokra, valamint a függet-
len előadóművészek támogatására helyezi a hang-
súlyt. Az idei év különlegességeként hét színiiskola 
hallgatói kapnak lehetőséget a bemutatkozásra 
az OFF program keretében. A versenyprogramot 
szakmai zsűri értékeli, a Kristály Színtér előadásai-
nak különdíjasa a Fidelio által felajánlott médiacso-
magot nyeri el. A programokról a 22. oldalon közölt 
részletes műsorból tudnak tájékozódni.

A Balatonon is Thália
A tavalyi évadok sikerére építve idén is 
megnyitja kapuit a Thália Nyárikert: július 
5. és augusztus 17. között a Balaton északi 
partján, Salföldön, a Káli Fecske Kulturális 
Központban ismét várja a kultúra és a 
színház szerelmeseit a Thália Színház. 
A programsorozat keretében ezúttal is a 
színházi előadások és a gyermekproduk-
ciók egyensúlyára helyeződik a hangsúly, 
hogy minden generáció számára 
emlékezetes élményt kínáljon, legyen 
szó könnyed vígjátékról, érzelmekkel teli 
drámáról vagy családi előadásokról.

A kamarazene bűvöletében
A Miranda Liu hegedűművész vezetésével meg-
valósuló, fiatal muzsikusokra fókuszáló MiraTone 
Fesztivál és Akadémia idén is a nemzetközi zenei 
világ, elsősorban a visegrádi országok ígéretes 
művészeit hozza el Budapestre, két helyszínen, 
a Festetics Palotában és a FUGA Budapesti 
Építészeti Központban rendezett nyolc koncertjén. 
Az augusztus 24–31. között zajló eseménysorozaton 
megemlékeznek Ravel és Schumann évfordulójáról, 
felidézik a 20. század jelentős budapesti Beethoven-
interpretációit, valamint Simeon Goshev és Paweł 
Kowałski zongoraművészek szólókoncertjeit is 
meghallgathatja a közönség.

Felgördült a képzeletbeli függöny 
a Benczúr Kertben
Júniustól augusztus közepéig klasszikus és 
könnyűzenei, valamint jazzkoncertek, színházi 
előadások, zenés színházi programok várják 
a nézőket a Benczúr Ház Rendezvényközpont 
Nyári Fesztiválján, a Benczúr Kerti Estéken. 
A terézvárosi Diplomatanegyed szívében 
található neoreneszánsz palota kertjében hét-
köznap estéken a muzsikáé lesz a főszerep. 
Egy zenélő kertbe érkezik a néző, ahol a 
legkülönbözőbb stílusok követik egymást, 
műfaji határok nélkül, és persze lesznek 
színházi produkciók is. 

Kiosztották az Esterházy Art Award 
díjait
A kilencedik alkalommal meghirdetett Esterházy 
Art Award-pályázatra 273 művész jelentkezett. 
A független nemzetközi szakmai zsűri összesen 
21 pályaművet jelölt az elismerésre, amelyet 
végül Koós Gábor, Pap Gábor és Vékony 
Dorottya érdemelt ki. A díj odaítélésével az 
alapítvány célja a kiemelkedő tehetségek és 
nemzetközi megjelenésük támogatása. Az 
Esterházy Art Awardra jelölt művészek válogatott 
műveiből rendezett kiállítást szeptember 14-ig 
láthatják az érdeklődők a Ludwig Múzeumban.

Sztárvendégekkel és fiatal tehetségekkel 
tér vissza a Budavári Palotakoncert
Több év kihagyás után, augusztus 1-én és 2-án 
ismét megrendezik a Budavári Palotakoncertet. 
A Budai Vár Oroszlános udvarának festői környe-
zetében a hazai és az egyetemes operettirodalom 
legnépszerűbb dallamai csendülnek fel a Budapesti 
Operettszínház neves művészei és ifjú tehetségei 
tolmácsolásában. Idén a fellépők között sztárven-
dégként köszönthetjük Ramón Vargast, valamint 
színpadra lépnek a Tenorok: Vadász Dániel, 
Boncsér Gergely és Klein Ottokár. A gála rende-
zője Homonnay Zsolt, koreográfusa Lénárt Gábor.
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Fáy Miklós rovata
menjél már

2025. május 1. 
–
2026. március 1.

1062 Budapest, Andrássy út 103. | hoppmuseum.hu

LÉLEGZŐ FÉNY
Spiritizmus, teozófia, buddhizmus  
a 19-20. század fordulóján Magyarországon

Ismeretlen mester: Ülő bódhiszattva,  
Egykor Gyöngyöshalászi Takách Béla  

gyűjteményében

Chopin: Polonaises
Ha valaki mégis úgy érzi, hogy a nyár 
olyan, mint a tél, túl kell élni, védekezni kell 
ellene, nem megy napra, mert bőrrákot 
kap, nem megy melegre, mert leesik a 
vérnyomása, nem megy szabadtérre, 
mert csípnek a szúnyogok, akkor jut neki 
otthonra is szórakozás. Nem is feltétlenül 
friss szórakozás, Maurizio Pollini Chopin-
lemeze először a hetvenes években jelent 
meg. Ez most ugyanaz, de egészen más, 
visszanyúltak az eredeti szalagokhoz, 
minden digitalizálást kizártak, és negyven-
ötös fordulatú lemezen jelentették meg 
a polonézeket. Ami régen egy lemez volt, 
most két szép fekete vinilre fért csak rá. 
Hogy tényleg jobban szól-e, az kérdés, 
de egy sokmilliós berendezésen talán 
hallható a különbség.
Deutsche Grammophon

Sweet Charity
Régen ez volt a remekművek sorsa. 
„Elmusicalesedtek.” Fellini írt és rendezett egy való-
színűtlenül csodálatos, érzelmes és megható filmet, 
a Cabiria éjszakáit, és egyszer csak hopp, musical 
lett belőle. Hogy el ne ijessze a nézőket az olasz 
név, Cabiriából Charity lett, a történet is hígult, meg 
mindenféle betétszámok kerültek bele. Mondjuk, 
nem rossz számok, az emberek el is felejtik, hogy a 
Hey, Big Spender eredetileg itt hangzott el először. 
Ma már az is érdekes, hogy egy filmklasszikusból 
musicalklasszikus lesz, hogy a musicalt, amely új 
korában egyre csak szomjazott az újra, mindig a 
legfrissebb érdekelte, maga is megőrzendővé vált, 
egyre inkább önmaga múltjába fordul, erőlködik, 
de nem képes olyan új darabokat létrehozni, mint a 
Sweet Charity. 
augusztus 6. 19:00 
Városmajori Szabadtéri Színpad

Duke Ellington Orchestra
Duke Ellington egyszer megmentette a big band műfaját, amikor az ötvenes 
években Newportban olyan koncertet adott, hogy mindenki csak ámult, és a világ 
megértette: ennek a műfajnak nemcsak múltja, de jelene és jövője is van. Addig 
arról beszéltek, hogy kész, kifújt, egy nagyzenekart nem lehet már finanszírozni, 
a modern formációk és az új jazz kevesebb embert igényel. Utána sorra alakultak 
újjá a big bandek. Csakhogy aztán elteltek az évek, Ellington 1974-ben meghalt, 
és a műfaj tényleg egy kissé múzeumivá vált. Sok ember kell hozzá, csupa olyan, 
aki egyszerre nagy zenei személyiség, és mégis alázatosan játszik a többiek 
mögött akár. Lehet mondani, hogy a big band egy kissé jazzmúzeummá változott, 
így játszottak eleink. De hát múzeumban látható Kandinszkij és Leonardo is, 
mégsem mondjuk rájuk, hogy oda ne menj, mert nem érdekes. 
július 19. 20:00 Margitszigeti Színház

Stendhal: Vörös és fekete
Nem tudom, mindenkinél úgy van-e, hogy ezekből a kamaszkorban 
olvasott regényekből csak foszlányokra emlékszik. Ahogy Julien Sorel 
bemártja fejét az esővizes hordóba, mielőtt munkára jelentkezik, a 
haja megszárad, és még göndörebb lesz, mint normálisan. Vagy ahogy 
elhatározza, hogy mielőtt az óra tízet üt, vagy megfogja de Rénalné 
kezét az asztal alatt, vagy fölmegy a szobájába, és főbe lövi magát. Az 
évek telnek, és már olyan kínos volna újraolvasni a Vörös és feketét. 
Most olvasod? Már nem rólad, már nem neked szól. És akkor jön az 
új fordítás, és azt mondja az ember: már csak szakmai érdeklődésből 
olvasom. Hogy egy nehéz helyet hogyan old meg Tótfalusi Ágnes. 
Persze, szó sincs róla, az egész tiszta és szemérmetlen élvezet.
21. Század Kiadó, megjelenés: 2025. június 10.
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@
Az interjú bővebb változata 

a fidelio. hu oldalon olvasható. 

Gyakran rendez nyáron?
Nem, nagyon ritkán, eddig három-négy ilyen 
előadásom volt életemben. Mondjuk úgy: nem 
vagyok a nyári színházak „bejáratott” rendezője. 
De erről nyilván én is tehetek. A Chioggiai 
csetepatét egyébként csináltam már hasonló 
módon, Gyulán, a kecskeméti társulattal úgy 
tizenhárom évvel ezelőtt. Szerettem, de nem 
voltam megelégedve a körülményeivel. Az akkori 
kecskeméti kamaraszínház és a gyulai várudvar 
semmilyen szempontból nem voltak kompatibili-
sek egymással. Nekem túl konkrét az a tér. Ebből 
a szempontból a Városmajori Szabadtéri Színpad 
környezete sokkal hálásabb, mert neutrális.

Mennyiben kell másként hozzáállni egy nyári előadás-
hoz, mint egy évad közbenihez?
A színházi álmoskönyv szerint nem illik erőltetni 
a csendes, halk szavú, komoly drámákat, nyáron 
elfogadja az ember, hogy mindenki inkább kikap-
csolódni vágyik. Bár biztos vannak, akik ilyenkor 
is magaskultúrára éheznek, de azok számára ott 
vannak például a komolyzenei rendezvények. 
A színházzal kapcsolatos elvárások tapasztala-
tom szerint nem ilyenek.
Rendezett már a Városmajori Szabadtéri Színpadon?
Kifejezetten nem, de szerepelt már itt több elő
adásom is. Alapvetően szeretem ezt a helyet, 
még az időnként megszólaló templomharangot is. 

Persze van, amire nem való ez a színpad, de pont 
ehhez az előadáshoz, remélem, tökéletes lesz.
Van, amit radikálisan másként lát most a tizenhárom 
évvel ezelőtti előadáshoz képest?
Inkább úgy fogalmaznék, tisztult bennem a 
történet, a színészek miatt pedig radikálisan más. 
Egyébként újraolvasva a régi szöveget, találtam 
rendesen hibákat vagy javítható dolgokat, mon-
datokat. Eleve nem bír kristálytiszta dramaturgi-
ával a darab, de ezenkívül is volt vele munkánk, 
úgyhogy van változás bőven, de valami meg 
szinte ugyanolyan. Egy ilyen munka kapcsán 
magamra is kíváncsi vagyok, érdekel, hogy azóta 
mi változott bennem, mennyivel lettem „jobb” 
vagy „rosszabb” rendező.
A készülő előadásban a Miskolci Nemzeti Színház színé-
szei szerepelnek, akik szinte minden évben jelen vannak 
a városmajori Szemle Pluszon. Mit jelentenek ezek a 
fővárosi megmutatkozások a társulat életében?
Ez egy vízfejű ország. S a „víz fejében” lenni vagy 
ott érezni magad „fontosnak” egy-egy pillanatra 
kitüntetett állapot tud lenni. Tehát egy vidéki 
színésznek vagy alkotónak nagy dolog, amikor 
Budapesten játszhat, függetlenül attól, hogy egy 
színháznak a saját közegében kell érvényesnek 
lennie. Nekünk alapvetően a miskolciak számára 
kell tudnunk érvényes előadásokat létrehozni. Ha 
esetleg ezeket szeretik máshol is, az már olyan 
habféle a tortán. A vendégjátékaink általában 
pozitív visszhangot kapnak, és kiérdemeltük a 
„legjobb vidéki színház” jelzőt is, ami egyrészt 
öröm, másrészt folytonos motiváció. Szóval 
most is izgatottan várom, hogyan fog ez az 
egész kaland elsülni, ami után visszamegyünk 
Miskolcra, ami színházi értelemben nekem az 
otthon.
Mire gondol pontosan?
Lettem volna én szívesen fővárosi rendező is. 
Az életem egyébként teljesen idekötne, de ez a 
közeg nem lett kíváncsi rám, illetve nem adta 

meg azt a szabadságot és nyitottságot, amit 
például Miskolc megadott. Az ember az évek 
során egyre tisztábban látja, ahhoz, hogy a 
színház ne csak egy produkciógyárat jelentsen, 
hanem valami többet, személyesebbet, mélyeb-
bet, nagyon komoly bizalmi légkör kell. Hatalmas 
meló van abban, hogy a kollégákkal – legyenek 
azok színészek, díszítők, kellékesek – össze-
csiszolódjunk. Hatalmas érték, hogy bizonyos 
köröket már nem kell lefutni, mert értjük 
egymást. Tudunk egymást motiválva, akár a 
különbözőségeinket is felhasználva egy irányba 
tartani. Egy hathetes próbafolyamat nagyon 
kevés, hogy összeszokj egy csapattal, megértsd 
a mondataikat, ők is megértsék a tieidet, kiolvas-
sák a hallgatásodat, és fordítva. Szóval ebben a 

melóban is – akárhogy 
is sül el – benne leszünk 
mind, egészen.

Miskolc 
hozza el 
Chioggiát

Júliusban olaszos temperamentumú előadás érkezik a Városmajorba. 
A Csetepaté Chioggiában próbái a Miskolci Nemzeti Színházban zajlanak, hiszen 
a produkció a vidéki társulat előadásában debütál. A rendezővel, Rusznyák 
Gáborral beszélgettünk. ROSZNÁKY EMMA

„Egy ilyen munka kapcsán 
magamra is kíváncsi 
vagyok, érdekel, hogy azóta 
mi változott bennem.”

Csetepaté Chioggiában
július 3., 4. 19:00
Városmajori Szabadtéri Színpad

Rusznyák Gábor
rendező, zeneszerző
2012-től a Miskolci Nemzeti Színház művészeti tanácsának 
tagja, később főrendezője. Dolgozott a főváros mellett 
Erdélyben, Kaposváron, Szegeden, éveken át volt a kecskeméti 
teátrum főrendezője.
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Mély levegő
A Szemle Plusz versenyprogramjában 
szereplő előadás egy válás története, de 
annál sokkal többről szól. Szó van benne 
elnémulásról és szembenézésről, emlékekről, 
lazaságról, hóhullásról és kánikuláról, de 
legfőképpen az önmagunkhoz való hazata-
lálásról. Halász Rita Margó-díjas regényének 
főszereplője, a kisgyerekes, képzőművész 
Vera arra keresi a választ, hogy miért úgy 
történtek vele a dolgok, ahogy. A főszerepben 
a budapesti Katona József Színház színművé-
sze, Pálos Hanna látható. 
augusztus 29. 19:30 Kristály Színtér

BALATON – Lacus Pelso
Lacus Pelso: a Balaton latin elnevezése. 
A gondtalan, napsütötte nyarak helyszíne a 
„magyar tenger”, amelynek napjainkra sajátos 
jelentése lett. A Kulcsár Noémi Tellabor 
korszakokon átívelő előadása művészeti és 
popkulturális utalások révén a Balatonon 
pihenők szempontjából emlékezik vissza 
a legendás balatoni nyarakra. Sikeres és 
sikertelen változások sokaságát mutatja be a 
produkció, amely a korabeli, sajátos magyar 
életérzés mellett a mai valóságunkról is szól.
július 15. 20:30 Nemzeti Táncszínház

Giuseppe Verdi: Nabucco
Nemzetközi hírű művészekkel hozza el 
a Margitszigetre Verdi fiatalkori operáját 
a debreceni Kodály Filharmonikusok, 
Dénes István vezényletével. A vétkeiért 
őrülettel sújtott király szerepében az olasz 
repertoár keresett baritonja, a kolozsvári 
születésű George Petean lép színpadra, 
míg Abigél kegyetlenül technikás szólamát 
Oksana Dyka szólaltatja meg, akit nemrég 
Turandotként is hallhatott a budapesti 
közönség.
július 24., 26. 20:00 
Margitszigeti Szabadtéri Színpad

Kőműves Kelemen
Alföldi Róbert rendezésében, Stohl András, 
Radnay Csilla, László Zsolt és Medveczky Balázs 
főszereplésével érkezik a Kőműves Kelemen a 
Városmajorba. Bródy János és Szörényi Levente 
népszerű rockballadája több mint negyven éve 
született, ám mondanivalója ma is aktuális. Nem 
véletlen, hogy ismét műsorra kerül a hűségről, 
esküről szóló zenés darab, amely a neves alkotó-
pároshoz illően a magyar kultúrából, néphagyo-
mányból táplálkozik.
július 25., 26. 20:00 
Városmajori Szabadtéri Színpad
augusztus 30. 20:00 Mézesvölgyi Nyár

Csetepaté Chioggiában
Chioggiában a férfiak többsége halászat-
ból él. Hónapokat töltenek el a tengeren, 
míg a nők aggódva várják őket, ki a férjét, 
ki a szerelmét, ki a vőlegényét. Az otthon 
maradottak munkával, énekléssel és 
egymással való fecsegéssel próbálják 
elterelni a gondolataikat és kitölteni a 
lassan eltelő időt. Ám egy ilyen tempe-
ramentumos környezetben elég csak 
elhinteni a féltékenység apró parazsát, s 
máris tomboló tűzvésszé válik a szerelem. 
Goldoni klasszikusa Rusznyák Gábor ren-
dezésében látható, az előadás a Miskolci 
Nemzeti Színház és a Városmajori 
Szabadtéri Színpad közös produkciója.
július 3., 4. 19:00 
Városmajori Szabadtéri Színpad

Felső szomszédok
Egy fiatal pár – Max és Julie – kibérel egy csendes 
kis párizsi lakást, közel a város környéki erdőhöz. 
A környezet ideális precízen megtervezett jövő-
jükhöz, legalábbis ezt gondolják. Csakhogy már 
az első éjszakájukat felveri a felső szomszédtól 
érkező hangoskodás. Biztosak benne, hogy fiatalok 
randalíroznak, ám hamarosan kiderül, hogy Léon, 
a különc ötvenes és hóbortos felesége, Babette 
laknak a második emeleten, akik imádják az életet, 
és imádnak táncolni. Csak azt nem bírják, ha 
rajtuk kívül még laknak a házban… Laurence Jyl a 
generációk harcáról szóló vígjátéka Őze Áron ren-
dezésében, Schneider Zoltán, Balázs Andrea, László 
Rebeka és Nyomárkay Zsigmond szereplésével 
debütál Magyarországon a Rózsavölgyi Szalon és a 
Kőszegi Várszínház közös produkciójaként.
július 10., 11., 12. 20:30 Kőszegi Várszínház
augusztus 28. 19:30 Rózsavölgyi Szalon
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Bereményi Géza – 
Cseh Tamás: 

FRONTÁTVONULÁS
2025. július 28. hétfő 20:00

2025. 2025. júliusjúlius 11–20. 11–20.

Támogatók:

július 6SZÍN Benczúr Kert Dumaszínház Fővárosi Nagycirkusz

1
kedd

20:00 Danubia Zenekar – Kis 
Magyar Daloskönyv

19:30 Mi bajunk lehet?

2
szerda

19:30 Tinder-tojás

3
csütörtök

19:30 Férfi megérzés

4
péntek

15:30, 19:30 Bolondok Hajója

5
szombat

15:30 Bolondok Hajója

6
vasárnap

15:30 Four stars 
19:30 Hatalmi arcok

7
hétfő

20:30 Dérynétől a Rock Színházig 19:30 Four stars

8
kedd

19:30 Túlzás

9
szerda

20:00 Ács Dominika: Breathing 19:30 Az utolsó éjszaka joga 17:00 SPLASH! – Vízicirkusz

10
csütörtök

19:30 Aranyosi Péter és Dombóvári 
István közös estje

17:00 SPLASH! – Vízicirkusz

11
péntek

20:00 Menni kéne… 19:30 Ezt benéztem! 15:00 SPLASH! – Vízicirkusz

12
szombat

15:30, 19:30 Kutyák 11:00, 15:00 SPLASH! – Vízicirkusz

13
vasárnap

15:30, 19:30 A világ esze 11:00, 15:00 SPLASH! – Vízicirkusz

14
hétfő

19:00 A csoport 20:30 A bagoly és a cicababa

15
kedd

16
szerda

19:00 Újra hulla 17:00 SPLASH! – Vízicirkusz

17
csütörtök

19:00 Kizárólag az utókor számára 17:00 SPLASH! – Vízicirkusz

18
péntek

15:00 SPLASH! – Vízicirkusz

19
szombat

15:00, 19:00 SPLASH! – Vízicirkusz

20
vasárnap

19:00 Újra szól a négylövetű 11:00, 15:00 SPLASH! – Vízicirkusz

21
hétfő

20:00 Meg se kínáltak 20:30 Örök típusok – Akik nélkül 
nincs operett!

22
kedd

19:00 Szeretetkert

23
szerda

20:30 És az Oscart kapja… 17:00 SPLASH! – Vízicirkusz

24
csütörtök

19:00 Újra hulla 17:00 SPLASH! – Vízicirkusz

25
péntek

15:00 SPLASH! – Vízicirkusz

26
szombat

11:00, 15:00 SPLASH! – Vízicirkusz

27
vasárnap

19:00 Egy tökéletes nap 11:00, 15:00 SPLASH! – Vízicirkusz

28
hétfő

29
kedd

20:30 StEFREM

30
szerda

19:00 A kódfejtő 20:00 Musical Club 17:00 SPLASH! – Vízicirkusz

31
csütörtök

17:00 SPLASH! – Vízicirkusz
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július júliusKőszegi Várszínház Madách Színház Magyar Állami Operaház Margitszigeti Színház

1
kedd

18:30 Az álarcosbál

2
szerda

20:30 Anconai szerelmesek 19:00 Mamma Mia!

3
csütörtök

19:00 Mamma Mia! 18:30 Az álarcosbál 20:00 RUDOLF

4
péntek

19:00 Mamma Mia! 20:00 Rudolf

5
szombat

20:30 Centiről centire 15:00, 19:00 Mamma Mia! 18:30 Az álarcosbál 20:00 Rudolf

6
vasárnap

15:00, 19:00 Mamma Mia!

7
hétfő

8
kedd

18:30 Az álarcosbál

9
szerda

10
csütörtök

20:30 Felső szomszédok 18:30 Az álarcosbál

11
péntek

18:00 Királyok könyve 
20:30 Felső szomszédok

20:00 Coco Chanel – A divatikon 
élete

12
szombat

18:00 Jurisics, Kőszeg kapitánya 
20:30 Felső szomszédok

18:30 Az álarcosbál

13
vasárnap

14
hétfő

18:00 Fekete Kisasszony 
20:30 Meseautó

15
kedd

18:00 A medve és a macska 
20:30 A bosszú fogadója

18:30 Az álarcosbál

16
szerda

18:00 Váratlan vendég

17
csütörtök

20:30 Az igazi 
20:30 Mély levegő

17:00 Figaro lakodalma 20:00 Maksim Mrvica: Segmenti

18
péntek

18:00 Kelekótya haramiák

19
szombat

20:30 Lököttek 18:00 Figaro lakodalma 20:00 Duke Ellington Orchestra

20
vasárnap

18:00 Babszem Jankó 
20:30 Vera

21
hétfő

20:30 Maria Luisa

22
kedd

18:00 Figaro lakodalma

23
szerda

20:30 Szálkák

24
csütörtök

18:00 Figaro lakodalma 20:00 NABUCCO

25
péntek

26
szombat

20:30 Operett-musical est 18:00 Figaro lakodalma 20:00 Nabucco

27
vasárnap

28
hétfő

20:30 21 az egyben

29
kedd

18:00 Figaro lakodalma

30
szerda

20:30 Csak egy kis terápia

31
csütörtök

18:00 Figaro lakodalma

Mézesvölgyi nyár 
(Veresegyház) Müpa Nemzeti Táncszínház Rózsavölgyi Szalon

1
kedd

20:30 Hölgyválasz 19:00 Solus Amor 19:30 Centiről centire

2
szerda

19:00 Solus Amor 
20:00 Morcheeba

19:30 Centiről centire

3
csütörtök

19:00 Solus Amor 
20:00 Kurt Elling & Yellowjackets 
Celebrate Weather Report

19:30 Centiről centire

4
péntek

19:00 Solus Amor

5
szombat

20:30 A fajok eredete 19:00 Solus Amor

6
vasárnap

20:30 Szép nyári nap  20:00 Africa Express Presents… 
Bahidora

7
hétfő

19:30 Válásguru

8
kedd

20:00 Youssou N’Dour 19:30 Diplomácia

9
szerda

19:00 Csingiling és a kalózok 20:00 Eliane Elias 19:30 Diplomácia

10
csütörtök

20:00 Cory Wong 19:30 Válásguru

11
péntek

20:30 Jazzed Up Flamenco

12
szombat

20:30 Brooklyni mese 20:30 Héttorony

13
vasárnap

20:30 Liliom

14
hétfő

20:30 Örömtánc

15
kedd

20:30 A Neoton Família Sztárjai 20:30 Balaton

16
szerda

20:30 Magyar rapszódia

17
csütörtök

20:30 Kortárs Körkép

18
péntek

20:30 A padlás 20:30 PARTY TIME

19
szombat

20:30 A meseautó 20:30 Test-Lélek-Tangó

20
vasárnap

20:30 Élő Táncarchívum – 
Viharsarok

21
hétfő

22
kedd

19:00 Óz, a csodák csodája

23
szerda

20:30 Anconai szerelmesek

24
csütörtök

25
péntek

26
szombat

20:30 Az Ackroyd-gyilkosság

27
vasárnap

28
hétfő

29
kedd

20:30 Menopauza 20:00 Ms. Lisa Fischer és a Pannon 
Filharmonikusok

30
szerda

20:30 Menopauza 20:00 Dizzy Gillespie Big Band – 
Vendég: Pocsai Kriszta

31
csütörtök

20:00 Morgan James és a Buda-
pest Jazz Orchestra
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MAGYAR NEMZETI GALÉRIA

JÚLIUS 2., 9., 16., 23., 30. | 18.00–22.00 mng.hufőtámogató:

panorámaterasz / zene / kiállítások / tárlatvezetések

Ifj. Johann Strauss

A CIGÁNYBÁRÓ
OPERETT 

JÚN. 27. Geszti – Monori – Tasnádi

EZEREGY ÉJSZAKA
WORLD MUSICAL  

JÚL. 4., 5., 6.  Kunze – Levay 

REBECCA
MUSICAL

JÚL. 18., 19., 20., 25., 26., 27.
Rob Bolland – Ferdi Bolland – André Breedland

A 3 TESTŐR 
MUSICAL 

AUG. 8., 9., 10., 15., 16.SZEGEDISZABADTERI.HU

szesza25_evados_Fidelio-hirdetes_127x86.indd   1szesza25_evados_Fidelio-hirdetes_127x86.indd   1 2025. 06. 05.   18:08:202025. 06. 05.   18:08:20

július Szegedi 
Szabadtéri Játékok   Szentendrei Teátrum Városmajori 

Szabadtéri Színpad Zsámbéki Nyári Színház

1
kedd

2
szerda

21:00 Bródy János-koncert

3
csütörtök

19:00 CSETEPATÉ CHIOGGIÁBAN

4
péntek

21:00 Ezeregy éjszaka 17:00–23:00 Romazuri (Kristály) 
19:00 Csetepaté Chioggiában

20:00 Dallos Erika és kamarapart-
nereinek koncertje

5
szombat

21:00 Ezeregy éjszaka 9:30–23:00 Romazuri (Kristály) 
20:00 Anima Musicae Kamara-
zenekar

6
vasárnap

21:00 Ezeregy éjszaka 9:30–23:00 Romazuri (Kristály) 
20:00 Falusi Mariann

7
hétfő

8
kedd

20:00 Steigervald Krisztián 
generációs élményestje

9
szerda

21:00 Mozi Swing – Karády- és 
Django-dalok

18:00 „Élő emlékezet” – 
Az Ugocsától az Alkotásig

10
csütörtök

11
péntek

21:00 Csillagok, csillagok  20:00 Egy életünk: Nagy Ervin és 
Borbély Alexandra

20:00 Cigány Mózes

12
szombat

18:00 A hetyegő vipera

13
vasárnap

20:00 Budapest Klezmer Band 20:00 Cseh Tamás – 
Füst a szemében

14
hétfő

15
kedd

19:00 1×3 néha 4

16
szerda

20:00 Fölszáradt a páva

17
csütörtök

20:00 Maria Luisa

18
péntek

21:00 Rebecca 20:00 Zenés versimpro – 
Szabó T. Annával és Lackfi Jánossal

19
szombat

21:00 Rebecca 
21:00 Brooklyni mese 

19:30 A kezdet/vége

20
vasárnap

21:00 Rebecca 20:30 Szálkák 10:30 Buli van a Városmajorban! 20:00 Passió

21
hétfő

22
kedd

20:30 De kié lesz a kutya?

23
szerda

21:00 Fenyő Miklós Extra 20:30 Én, Zsazsa

24
csütörtök

25
péntek

21:00 Rebecca 
21:00 Sissi, a magyar királyné 

20:30 János vitéz 20:00 KŐMŰVES KELEMEN

26
szombat

21:00 Rebecca 
21:00 Sissi, a magyar királyné 

20:00 Kőműves Kelemen

27
vasárnap

21:00 Rebecca 20:30 Jókai sétány 200 20:00 „Lobogsz az ellenfényben – 
a nincs is Te vagy”

28
hétfő

20:30 Piaf, a sanzonok királynője 20:00 Frontátvonulás

29
kedd

20:00 Kortársas

30
szerda

21:00 Popmúzeum 19:00 Kajdi Csaba: A nagy Cyla 
turné

31
csütörtök

19:00 Macskazene
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Művészeti Szalon és Kávéház
1052 Budapest, Szervita tér 5. 

Jegypénztár: 06-1-266-8337, 
+36 30 463 8822

jegy@rozsavolgyi.hu
www.szalon.rozsavolgyi.hu

Szereplők: 
Schneider Zoltán, Balázs Andrea, 

Nyomárkay Zsigmond, László Rebeka e.h.

Rendező: Őze Áron

FELSÔ 
SZOMSZÉDOK

Laurence Jyl

A Rózsavölgyi Szalon és a Kőszegi Várszínház  
közös előadása.

Bemutató a Rózsavölgyi Szalonban: 
2025. augusztus 28.

magyarországi bemutató

augusztusaugusztus Margitszigeti 
Színház

Mézesvölgyi nyár 
(Veresegyház)

1
péntek

20:00 SHREK, A MUSICAL

2
szombat

20:00 Shrek, a Musical 20:30 Havasi Zongora Show

3
vasárnap

4
hétfő

5
kedd

20:30 Hippolyt, a lakáj

6
szerda

7
csütörtök

20:00 Duna Szimfónia – Frank Wild-
horn és barátai Musicalgála

8
péntek

19:00 Pocahontas

9
szombat

 20:00 100 Tagú Cigányzenekar 20:00 Macskafogó

10
vasárnap

11
hétfő

12
kedd

13
szerda

20:00 Nem rongyos élet! 

14
csütörtök

20:00 Forever Dance With The 
Stars

15
péntek

16
szombat

20:00 Magic of Vivaldi – A Négy 
Évszak

20:00 Egy életem – Thuróczy 
Szabolcs

17
vasárnap

18
hétfő

19
kedd

20:00 Leander Szimfonik Kills

20
szerda

21
csütörtök

20:00 Rém rendes vendég

22
péntek

23
szombat

 20:00 Alice Csodaországban 20:00 Rúzsa Magdi

24
vasárnap

25
hétfő

20:00 Csönded vagyok

26
kedd

27
szerda

20:00 Chico and the Gypsies 20:00 Csókkirály, a show

28
csütörtök

29
péntek

30
szombat

20:00 Evita 20:00 Kőműves Kelemen

31
vasárnap

Benczúr Kert Dumaszínház Fővárosi Nagycirkusz Magyar Állami Operaház

1
péntek

15:00 SPLASH! – Vízicirkusz

2
szombat

11:00, 15:00 SPLASH! – Vízicirkusz 18:00 Figaro lakodalma

3
vasárnap

11:00, 15:00 SPLASH! – Vízicirkusz

4
hétfő

20:00 De kié lesz a kutya?

5
kedd

18:00 Figaro lakodalma

6
szerda

17:00 SPLASH! – Vízicirkusz

7
csütörtök

17:00 SPLASH! – Vízicirkusz 18:00 Don Pasquale

8
péntek

18:00 A Nemzetközi Cigány Dal 
Napja

19:30 Tinder-tojás 15:00 SPLASH! – Vízicirkusz

9
szombat

19:30 A világ esze 11:00, 15:00 SPLASH! – Vízicirkusz 19:00 Don Pasquale

10
vasárnap

19:30 Az utolsó éjszaka joga 11:00, 15:00 SPLASH! – Vízicirkusz

11
hétfő

20:30 Serenata 19:30 Aranyosi Péter & Badár 
Sándor közös estje

12
kedd

19:30 Az első 60 évem 19:00 Don Pasquale

13
szerda

19:30 Fejben dől el 17:00 SPLASH! – Vízicirkusz

14
csütörtök

20:00 Kováts Kriszta: Víz-dalok 19:30 Aranyosi Péter és Dombóvári 
István közös estje

17:00 SPLASH! – Vízicirkusz 19:00 Don Pasquale

15
péntek

19:30 Ezt benéztem! 15:00 SPLASH! – Vízicirkusz

16
szombat

19:30 Mi bajunk lehet? 11:00, 15:00 SPLASH! – Vízicirkusz 19:00 Don Pasquale

17
vasárnap

15:30 Férfi megérzés 
19:30 A Szent Család

11:00, 15:00 SPLASH! – Vízicirkusz

18
hétfő

19:30 Egy szónak is száz a vége

19
kedd

19:30 Four stars 19:00 Don Pasquale

20
szerda

19:30 Hatalmi arcok 15:00 SPLASH! – Vízicirkusz

21
csütörtök

19:30 Személyzeti ügyek 17:00 SPLASH! – Vízicirkusz

22
péntek

19:30 Barátnők életfogytig 15:00 SPLASH! – Vízicirkusz

23
szombat

19:30 Ego 11:00, 15:00 SPLASH! – Vízicirkusz

24
vasárnap

19:30 A hetyegő vipera 11:00, 15:00 SPLASH! – Vízicirkusz

25
hétfő

19:30 Idővel

26
kedd

19:30 Duma Swing 3.

27
szerda

19:30 Duma Aktuál 17:00 SPLASH! – Vízicirkusz

28
csütörtök

19:30 Túlzás 17:00 SPLASH! – Vízicirkusz

29
péntek

19:30 A magyar csoda 15:00 SPLASH! – Vízicirkusz

30
szombat

15:30 Four stars 
19:30 Hagyják szabadon a 
biztonsági sávot!

11:00, 15:00 SPLASH! – Vízicirkusz

31
vasárnap

19:30 A bér kötelez 11:00, 15:00 SPLASH! – Vízicirkusz
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KULTURÁLIS ÉS INNOVÁCIÓS
MINISZTÉRIUM

1061 Budapest, Székely Mihály utca 4–6.
E-mail:  szervezes@ujszinhaz.hu

Telefon: 70/334-0114, 70/799-7360, 70/799-7361

1061 Budapest, Paulay Ede u 35.
E-mail:  jegypenztar@ujszinhaz.hu
Telefon: +36-1-351-1406

www.ujszinhaz.hu
KULCSÁR LAJOS

URBÁN GYULA – GULYÁS LÁSZLÓ

SZŐKE ISTVÁN ATILLA

A palacsintás
király

SZEPTEMBERBEN VISSZATÉRÜNK!

ÚJ PREMIEREK

JEGYEK ÉS BÉRLETEK JÚLIUSTÓL VÁSÁROLHATÓAK!

2026. FEBRUÁR 06.
Attila Ravennaban

2025. DECEMBER 12.
A walesi lakoma

2025. november 07.2025. október 17.

A koppányi aga
testamentuma
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ujszinhaz_FIDELIO_145x210mm_25szept.pdf   1   2025. 06. 10.   12:13

augusztus Szegedi 
Szabadtéri Játékok   Szentendrei Teátrum Városmajori 

Szabadtéri Színpad Zsámbéki Nyári Színház

1
péntek

21:00 Rém rendes vendég 20:30 Dunakanyar 19:00 Hippolyt, a lakáj

2
szombat

21:00 Rém rendes vendég 19:00, 21:00 XXX – Söndörgő 20:00 Koós Réka: Táncdalok 
másképp

3
vasárnap

20:00 Five Guys – Boogie Night 20:00 Az életre mosolygok – 
Nagy László-est

4
hétfő

18:00 Volt egyszer egy 
szépségkirálynő-választás

5
kedd

20:00 Dr. Schwab Richárd – 
Légy a tested haverja

6
szerda

21:00 Dés László: Így öten! 19:00 Sweet Charity

7
csütörtök

19:00 Szegény Dzsoni és Árnika

8
péntek

21:00 A 3 TESTŐR 
21:00 Hippolyt, a lakáj 

17:00 A Nemzetközi Cigány Dal 
Napja 19:00 Szegény Dzsoni és 
Árnika

20:00 A skarlát betű 20:00 Egy életem: Thuróczy 
Szabolcs

9
szombat

21:00 A 3 testőr 
21:00 Hippolyt, a lakáj 

20:30 Barokk Udvarlás 20:00 „Köszönöm, hogy imádott”

10
vasárnap

21:00 A 3 testőr 20:30 Kováts Kriszta: Víz-dalok
20:30 Barokk Udvarlás

19:00 Jókedvvel, bőséggel 20:00 Egy életem: Grecsó Krisztián

11
hétfő

20:30 Életed hétvégéje

12
kedd

20:00 Jakupcsek Gabriella – 
Csakazértis szerelem

13
szerda

21:00 Stanley Jordan Quartet 20:30 Boldogan éltek 19:00 Brooklyni mese

14
csütörtök

19:00 Az igazság gyertyái

15
péntek

21:00 A 3 testőr 
21:00 Tombol az erény

20:30 A bagoly és a cicababa

16
szombat

21:00 A 3 testőr 
21:00 Tombol az erény

20:30 Ágytól, asztaltól, avagy 
szerelemtől kibékülésig

18:00 Hadházy László – Kutyák

17
vasárnap

20:30 Legjobban a nőktől féltem

18
hétfő

20:30 Örök típusok 16:00, 19:00 Frakk, a macskák 
réme

19
kedd

20:00 Dezső András: Maffiózók 
és kémek

20
szerda

20:30 Nemzeti dalok és intelmek

21
csütörtök

20:30 Térkép a túlvilágról

22
péntek

20:30 Térkép a túlvilágról

23
szombat

20:30 VILLÁMCSAPOTTAK

24
vasárnap

20:30 Villámcsapottak 10:30 Halász Judit: Csiribiri

25
hétfő

20:00 Szedjetek szét

26
kedd

20:30 Örökké… szabadon…

27
szerda

20:30 Dunakanyar 19:30 Sorstalanság (Kristály)

28
csütörtök

20:00 Árpád-ház

29
péntek

19:30 Mély levegő (Kristály)

30
szombat

17:30 Csárdáskirálynő

31
vasárnap

19:30 CiciKrisztus (Kristály)
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2025. JÚLIUS 20. – AUGUSZTUS 27.

PAPADIM
ITRIU I SÁNDOR I OROSZ I BŐSZE I LÉTAY

JÚLIUS
Bástya Színház
2. szerda 19:00
Jóccakát, anya
3. csütörtök 19:00
Jóccakát, anya
7. hétfő 19:00
Minden jót, Leo Grande
8. kedd 19:00
Minden jót, Leo Grande
9. szerda 19:00
Minden jót, Leo Grande

Marczi Közösségi Tér
1. kedd 10:00
Süss fel, nap!
9. szerda 19:00
Holnap premier! – Széplábi Bori estje
10. csütörtök 16:00
Micimackó

MOMkult
8. kedd 19:00
80 nap alatt a Föld körül
10. csütörtök 19:00
80 nap alatt a Föld körül

AUGUSZTUS
Klebelsberg Kultúrkúria
30. szombat 19:30
Brooklyni mese

Marczi Közösségi Tér
26. kedd 16:00
A fán lakó gyermekek

A 3 testőr
A három testőr kalandjai vadonatúj 
feldolgozásban ragadják magukkal a 
közönséget a Szegedi Szabadtéri Játékok 
idei, saját produkciójában. A legendás 
dalszerző testvérpár, Rob Bolland és 
Ferdi Bolland lendületes dalaival, André 
Breedland szövegkönyve alapján a 
szegedi Dóm térre érkezik A 3 testőr 
musical. Az előadást Szente Vajk rendezi a 
hazai énekes színház kedvenceivel: Ember 
Márkkal, Brasch Bencével, Koltai-Nagy 
Balázzsal, Veréb Tamással, Feke Pállal, 
Kovács Gyopárral és Varga-Járó Sárával.
augusztus 8., 9., 10., 15., 16. 21:00 
Szegedi Szabadtéri Játékok

Szálkák
Pilinszky János költészete találkozik a kortárs 
tánccal a Feledi Project előadásában. Az 
összművészeti produkció az emberi létezés 
mélységeit és törékenységét tárja fel, Trill Zsolt 
Kossuth-díjas színművész közreműködésével. Ez 
a különleges, Feledi János koreografálta előadás 
híd múlt és jelen között, egyszerre tiszteleg a 
tánctársulat eddigi munkája előtt, miközben új 
irányokat keres a kortárs táncban.
július 20. 20:30 Szentendrei Teátrum

Hippolyt, a lakáj
Tavaly nyáron nagy sikert aratott, év közben is műsoron 
tartották, hogy idén nyáron ismét meghódíthassa a 
közönséget a Hippolyt, a lakáj, Őze Áron rendezésében. 
A Kőszegi Várszínház és a Bartók Színház zenés 
produkciójában színpadra lép Molnár Piroska is 
mint Makáts Aladárné főtanácsos asszony, Makáts 
úr (Schneider Zoltán / Marton Róbert) édesanyja, a 
címszerepet pedig Kálid Artúr alakítja. Az úri modorra 
vágyó Arankát Balázs Andrea, férjét, Mátyást Göttinger 
Pál formálja meg. 
augusztus 1. 19:00 Városmajori Szabadtéri Színpad
augusztus 5. 20:00 Mézesvölgyi Nyár, Veresegyház
augusztus 8., 9. 21:00 Újszegedi Szabadtéri Színpad

forrás: Szegedi Szabadtéri Játékok
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Fesztiválország kapui kitárva
Minden, amit csak a nyártól kívánhatsz!

A természetbe szólít 
a Magyar Tavak Fesztiválja
Idén három helyszínen valósul meg a 
Magyar Tavak Fesztiválja, a programso-
rozatot a Velencei-tónál (június 27.), a Tisza-
tónál (augusztus 1–3.), valamint a Balatonon 
(augusztus 23–24.) rendezik meg. A kultúra, 
az egészséges életmód és az aktív pihenés 
a természet csodálatával egészül ki, hiszen a 
fesztivál bemutatja hazánk legszebb régiói-
nak növény- és madárvilágát, sőt a környék 
népi kultúráját is. Mivel a komolyzenei előa-
dások a megszokottól teljesen eltérő, termé-
szetes környezetben zajlanak, a hangulat és 
a művészi élmény ebben a formában sehol 
máshol nem található meg az országban.

Öt este, öt műfaj, öt legenda
Ismét az igényes zenei műfajok és világ-
hírű előadók találkozóhelyévé változik a 
veszprémi História Kert: július 8–12. között 
esténként a VeszprémFest nagyszín-
padán öt műfaj öt kiváló előadója lép fel, 
a fesztiválon Joe Bonamassa, a Train, a 
Pink Martini és a Clean Bandit koncertjeit 
hallgathatja meg a közönség. Beth Hart 
amerikai bluesénekesnőnek egészségügyi 
okokból le kellett mondania a fellépést, 
helyette a Kossuth-díjas gitárlegenda, 
Tátrai Tibor áll színpadra a Godfather ze-
nekarral, valamint olyan vendégművészek-
kel, mint Deák Bill Gyula, Frenreisz Károly, 
Ferenczy György és Jamie Winchester.

Vízparti muzsika
Idén is ingyenes koncertek várják a vízparton pihenő zene-
barátokat július 16. és augusztus 2. között, három héten át. Tíz 
Balaton környéki településen, valamint a tatai Öreg-tó partján 
szórakoztatják és varázsolják el a közönséget a Klassz a 
pARTon! rendezvényei. Az Érdi Tamás zongoraművész 
kezdeményezésére megvalósult sorozat keretében az elmúlt 
évtizedben több mint négyszáz programot valósítottak meg 
a klasszikus zene nagyjaival, mellettük pedig fiatal tehetsé-
gekkel és gyermekprogramokkal örvendeztetik meg minden 
évben a nyár közepén már kultúrára éhes nyaralókat.

Jubilál a FAB
Tizedik évfordulójához érkezett a nyárközép 
meghatározó budapesti zenei eseménye, 
Kokas Katalin és Kelemen Barnabás művé-
szeti vezetők meghívására ismét világsztárok 
lépnek fel a Fesztivál Akadémia Budapest 
– Summerfest hangversenyein július 18. és 
28. között. A díszvendég, Maxim Vengerov két 
koncert mellett kerekasztal-beszélgetésen is 
részt vesz, és nyilvános mesterkurzust is tart. 
Az őt kísérő zenekarban a világ harmincöt 
országából érkező FAB-diákok játszanak. 
A szervezők megemlékeznek Sosztakovics 
halálának ötvenedik évfordulójáról, a tema-
tikus napok mellett pedig a gyerekeket is 
várják, nekik Molnár Piroska és Csákányi 
Eszter mesél majd.

Tíz nap az összművészet jegyében
Július 18. és 27. között immár 34. alkalom-
mal vár mindenkit az ország legnagyobb 
összművészeti fesztiválja, a Művészetek 
Völgye. A Kapolcs–Taliándörögd–
Vigántpetend hármas tíz napon át a 
magyar kulturális élet közepévé változik. 
A fesztiválon a látogatók kortárs kép-
zőművészeti kiállítások, színházi darabok, 
cirkuszi show, táncszínházi előadások, 
kézműves-, interaktív programok és 
koncertek közül válogathatnak. Ezúttal 
is találkozhatunk nemzetközi sztár-
fellépővel, a Panoráma Színpadon 
ugyanis koncertet ad a Franz Ferdinand, 
az együttes a The Human Fear című 
legújabb lemezét mutatja be.

Életre szóló zenei élmények 
Veszprémben
Július 28. és augusztus 3. között 11. alkalommal 
rendezik meg Veszprémben a világhírű, helyi szü-
letésű Auer Lipót hegedűművész és zenepeda-
gógus tiszteletére az Auer Fesztivált. A rendező 
Mendelssohn Kamarazenekar célja a megyeszék-
hely festői, történelmi városába elhozni azokat 
a művészeket, akik a nemzetközi klasszikus 
zenei élet főszereplőiként a világ legjelentősebb 
koncerttermeiben lépnek fel. A program rendkívül 
változatos: a kamarazenétől a zenekari esteken át 
a világzenei, népzenei koncertekig sok mindent 
megtalálhatnak a zenebarátok, akik egy életre 
szóló élmény részesei lehetnek.
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forrás: Auer Fesztivál
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Régi kedvencek 
és új vendégek
Idén is folytatódik a külön-
legesen meghitt hangulatú 
kaposvári kamarazenei 
fesztivál, Várdai István 
csellóművész vezetésével, 
a nemzetközi és a hazai 
klasszikus zenei élet nagysá-
gainak koncertjeivel, előadá-
sokkal, mesterkurzusokkal. 
Az augusztus 10. és 14. között 
zajló Kaposfest kiemelt 
vendége Roman Simovic, 
a Londoni Szimfonikus 
Zenekar szólistája lesz, aki 
egy 1709-ből származó 
Stradivari hangszeren játszik. 
Mellette itt lesznek Julien 
Quentin és Onutė Gražinytė 
zongoraművészek, Jonathan 
Roozeman csellóművész, a 
hazai előadók közül pedig 
Pusker Júlia, Abouzahra 
Amira és Králik Abigél he-
gedűművészek, Szűcs Máté 
brácsaművész és Fejérvári 
Zoltán Liszt-díjas zongo-
raművész.

Színes madarakkal repülhetünk a Szabadság Szigetére
Megújult programstruktúrával, látványos újításokkal és 0–24 órás 
élménykínálattal várja a látogatókat augusztus 6. ás 11. között 
a Sziget. Új, erős vizuális köntöst kap az ikonikus K-híd, ahol 
hatalmas, színes madarak raja repül majd át a pillérek között. 
Ismét a Sziget fölé magasodik a Nagy Utcaszínház, amely egy 
rendkívül látványos előadással dobja fel a fesztivált, de újra 
lesznek Sétáló Utcaszínházak is. A Színház és Tánc helyszín 
izgalmas produkciókkal és inspiráló programokkal gazdagítja a 
fesztivál felhozatalát, míg a Cirque du Sziget a cirkuszi nagysátor-
ban és a szabadtéri színpadon kínál meghökkentő mutatványokat.

Várja közönségét a nagykorú Ördögkatlan Fesztivál 
Idén nyáron nagykorúvá válik az Ördögkatlan Fesztivál – 
„felnőtt” lesz, 18 éves. A Dél-Baranyát átszövő összművészeti 
fesztivált július 29. és augusztus 2. között rendezik meg, több 
mint hatszáz program várja a közönséget a színháztól a rock-
koncertig, a népi kultúrától a kortárs irodalomig, a filmektől a 
katlanfutásig, a faültetéstől a klasszikus zenéig. A rendezvény 
díszvendégei közt köszönthetjük Tompa Andreát, Vecsei H. 
Miklóst és Thuróczy Szabolcsot. Az idei fesztivál különleges 
hangsúlyt fektet Törőcsik Mari kilencvenedik születésnapjára, 
akinek emlékére ötnapos programsorozat épül.
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Látogatóban Haydn „otthonában”
Egy opera-előadás, egy szóló-, egy kamarazenei 
és két zenekari hangverseny, egy családi délelőtt 
és egy zenetörténeti séta Bősze Ádámmal: 
ezek várják a látogatókat a III. Haydneum 
Eszterháza Fesztiválon augusztus 29. és 
szeptember 6. között. Megismerhetjük Haydn 
Armidáját, gyönyörködhetünk Haydn és 
Schubert pompás zongoratrióiban, megmerít-
kezhetünk a bécsi klasszika fortepiano-irodal-
mában, találkozhatunk Mozart és kevésbé ismert 
kortársainak zenekari műveivel, és az is kiderül 
majd, mi az a „Gypsy Baroque”. A helyszín Haydn 
„otthona”, a fertődi Esterházy-kastély.

Egy fecske is csinálhat nyarat!
A tavalyi nagy sikerű debütálást 
követően idén újra megrendezik 
a Szakcsi Rádió nyári zenei fesztivál-
ját, a Szakcsi Rádió Jazz Fesztivált. 
Augusztus harmadik hétvégéjén,  
21-22-23-án Salföldön, a Káli 
Fecskében várják az érdeklődőket. 
Az első nap fellépőpárosa Harcsa 
Veronika és Gyémánt Bálint, másnap 
Dés László és a Dresch Mihály 
Quartet zenél, a zárónapon pedig 
a Modern Art Orchestra és Tony 
Lakatos ad koncertet A holnap 
sztenderdjei címmel. Aki személyesen 
nem tud ott lenni, az se csüggedjen, 
ugyanis élőben közvetíti a fellépése-
ket a Szakcsi Rádió.

A gyógyító erejű fesztivál 
Művészet és transzcendencia találkozik a 
Pannonhalmi Főapátság augusztus 22. és 24. 
között zajló fesztiválján, amelynek idén Simon 
Izabella és Várjon Dénes zongoraművészek 
lesznek a kurátorai. Az Arcus Temporum 
Művészeti Fesztivál középpontjában ismét 
egy klasszikus és kortárs zeneszerző áll majd, 
ezúttal Mendelssohn és Jörg Widmann – a 
világhírű klarinétművész-komponista jelen is 
lesz a hangversenyeken. A fesztivál irodalmi 
programjainak középpontjában Rakovszky 
Zsuzsa Kossuth-díjas költő, író, műfordító mun-
kássága áll, a további közreműködők a világhírű 
Chamber Orchestra of Europe, Csővári Csilla 
ének-, Nicolas Altstaedt cselló-, Osztrosits Éva 
hegedű-, Langer Ágnes hegedű- és Karasszon 
Eszter csellóművész lesznek.
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TRADÍCIÓ ÉS INNOVÁCIÓ

Az Oszakai Világkiállítás – amely 
2025. április 13-án nyílt meg – az 
első olyan expó, amelyet mestersé-
gesen kialakított szigeten rendez-
nek meg, Yumeshimán. A kiállítás 
maga is „fenntartható városkísér-
letként” működik. A Magyar Pavilont 
a nyitónap óta már több mint 300 
ezren keresték fel. Magyarország 
rendkívül népszerű az Oszakai 
Világkiállításon, amit alátámaszt 
az is, hogy nemcsak a pavilonban 
lépnek fel magyar zenészek és 
táncosok, hanem az expó különböző 
színpadain is. Május 24-én rendez-
ték meg a Magyar Nemzeti Napot, 
amelyen külföldi diplomaták hang-
súlyozták: a Magyar Pavilon újszerű 
módon köti össze a zenei élményt, 
a kulturális identitást és a fenn-
tartható jövő tervezését – méltón 
képviselve Magyarországot.

Új Gereben 
július 4–5.
Az Új Gereben együttes magyar népzenén 
alapuló, sodró, improvizatív zenét játszó zenekar, 
amely a hetvenes évektől több mint három év-
tizedig működő Gereben együttes nyomdokain 
haladva 2018-ban alakult újjá. A zenekar stílusára 
a változatos, improvizatív betétekkel tűzdelt fel-

Támogatotttartalom

Összeállításunkban az 
Oszakai Világkiállítás 
Magyar Pavilonjának 

nyári programjaiból 
szemezgetünk.

A Magyar Pavilon csaknem 50 önálló művészeti 
produkcióval vesz részt az Oszakai Világkiállításon 
– a kisebb szabadtéri színpadoktól a több ezer 
fős fesztiválszínpadokig. A fellépések a magyar 
zene és tánc gazdag hagyományait idézik meg a 
népzenétől a klasszikusig, a jazztől a pop-rockig. 
A népzene itt nemcsak a múltról szól, hanem arról 
is: hogyan lehet a hagyomány élő és inspiráló a 21. 
század globális közösségei számára is. A progra-
mok művészeti vezetője Pál István Szalonna Liszt 
Ferenc-díjas népzenész, a Magyar Állami Népi 
Együttes művészeti vezetője, a Hagyományok 
Háza főigazgató-helyettese. Miként mondja: 
„A cél, hogy a látogatók ne csak lássák, hanem 
valóban átéljék a magyar kultúra gazdagságát.”

dolgozások, az ütőgardonnal és dobbal képvi-
selt erőteljes ritmusalap, a citera- és kobozjáték 
széles lehetőségeinek a keresése jellemző. Nem 
mellesleg: manapság a citerajáték reneszánszát 
éli, megújult a citerásélet. 

Lakatos Mónika és a Cigány Hangok
július 19.
Lakatos Mónika 2020-ban nyerte el a világzene 
Oscar-díjának számító WOMEX-életműdíjat. Ezt az 
elismerést cigány származású énekes addig még 
soha nem kapta meg. Két évre rá Kossuth-díjjal 
tüntették ki. Ő maga mindig megemlíti: autodidak-
ta módon tanult meg mindent. A Cigány Hangokat 
azért hívta életre, hogy a hagyományos oláh 
cigány zene egy másik, a gyors, lüktető, elsöprő 
lendületű arcát mutassa be, oly módon, hogy a rit-
mushangszerekre épülő többszólamú vokális zene 
őserejét a maga letisztultságában ismerjék meg 
a hallgatók. Lakatos Mónika legfontosabb társa a 
Cigány Hangokban is Rostás Mihály „Mazsi”.

Naszály zenekar
július 23.
Autentikus magyar népzenét játszik a Naszály 
zenekar. Nevüket a Vác fölött sasbércként 
emelkedő Naszály-hegy ihlette, amely a váci 
konzervatóriumi tanulmányaikhoz kapcsolódik. 
2013 óta muzsikálnak együtt: nemcsak koncer-
teznek, hanem táncegyütteseket is kísérnek. 
Feladatuknak tekintik a magyar népzenei örökség 
bemutatását és átadását a fiatalabb korosztály 
számára. Az együttes valamennyi tagja hivatásá-
nak tekinti a muzsikálást, ezért távolabbi céljaik 
között szerepel a népzene oktatása is.fo
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szepmuveszeti.hu
2025. 04. 09. – 07. 20.

Médiatámogatók:Főtámogató: Együttműködő 
partnerek:

Partner:

Magos együttes 
július 30.
A hagyományos magyar népzenét játszó Magos 
együttes 2008-ban alakult, jelenlegi felállásuk 
2017-ben jött létre. Elsősorban Erdély (Kalotaszeg, 
Mezőség, Székelyföld) és a Kis-Magyarország 
(Szatmár, Dunántúl) területeinek dallamait 
játsszák. Gyakran járnak gyűjtőutakra Erdélybe: 
az így elsajátított zenei élményeket igyekeznek 
beleépíteni muzsikájukba. Két évvel ezelőtt jelent 
meg Bartók 1914 című albumuk, amely Bartók Béla 
Maros–Torda megyei gyűjtéseinek feldolgozása. 
Az egyik legnagyobb adatközlő mesterüknek 
Csiszár Aladár magyarpéterlaki egykori prímást 
tartják, s ma már elképzelhetetlen Magos-koncert 
péterlaki muzsika nélkül.

Radics Ferenc és Zenekara
augusztus 6. és 8.
A Liszt Ferenc-díjas Radics Ferenc a Magyar 
Állami Népi Együttes zenekarvezetője, prímása. 
Anyai nagyapja brácsás, apai nagyapja prímás 
volt, édesanyja hegedült, édesapja klarinétozott, 
nagybátyái a cimbalmot és a nagybőgőt válasz-
tották. A Rajkó Zenekarban Farkas „Faresz” Gyula 
volt a tanára. A nyolcvanas évek végén a Bécsi 
Konzervatóriumban tanult. Magyarországra vis�-
szatérve bekerült a Budapest Táncegyüttesbe 
prímásként, ami jó alapot nyújtott számára a 
Magyar Állami Népi Együttesben való munkájához; 
2001 óta tagja az együttesnek. A Radics Zenekar 
az autentikus cigány és népzene legjavát játssza – 
virtuóz, szenvedélyes és hiteles előadásban.

Barabás Lőrinc
augusztus 11. és 13.
A trombitaművész, zeneszerző a kortárs zenei 
szcéna meghatározó alakja. Különböző formá-

ciói és improvizatív estjei a jazz, elektronikus és 
neoklasszikus zene határmezsgyéire kalauzolnak. 
Nemzetközi porondokon is jelentős sikereket ért 
el, személyes történetével másokat inspirál. Zenei 
útját különlegessé teszi, hogy végtaghiánnyal 
született; ennek kapcsán azt szokta mondani: 
a trombitán csak három billentyű van, így egy 
kézzel is teljes értékűen lehet rajta játszani.

Ferenczi György és az 1ső Pesti Rackák
augusztus 20. és 22.
„Semmit nem játszom úgy, ahogyan azt erede-
tileg kellene. Mindig van a muzsikálásomban 
egy izgalmas csavar” – vallja Ferenczi György, a 
világ egyik legjobb szájharmonikása. Pályafutása 
során már eddig is több száz lemezen muzsi-
kált a legkiválóbb hazai könnyűzenészekkel. 
A Rackajam együttessel 2005-től közösen játszik 
fúziós zenét, újító szellemű hangszerjátékában 
egyformán megférnek a blues és a népzene 
stíluselemei. Szeretete a népzene iránt arra ösz-
tönözte, hogy hegedűn is megtanuljon játszani, 
miközben a népzene megszólaltatására speciális 
bluesharmonikát használ egyre inkább az auten-
tikus népzene felé fordulva.

Szalóki Ági
augusztus 23.
„Az én bölcsőm a népzene volt. Abból jöttem, 
és nagyon jó ezekhez a gyökerekhez újra és 
újra visszanyúlni” – fogalmazott Szalóki Ági, aki 
a legtöbb eladott lemezzel rendelkező magyar 
előadó Japánban. Először 2015-ben lépett fel 
a Tokiói Cotton Clubban, óriási sikert aratott. 
Majd kurzust tartott a Tokiói Zeneművészeti 
Egyetemen, ahol foglalkozott a Bartók–Kodály-
hagyomány bemutatásával is. Több albuma is 
megjelent japán kiadóknál.

Kézművesmesterségek a Magyar Pavilonban
Az Oszakai Világkiállítás hat hónapja alatt, áprilistól októberig a 
Magyar Pavilon harmadik szintjén a Community Center változatos 
kézművesprogramokkal várja a látogatókat. Júliusban, augusztusban és 
szeptemberben Borbényi M. Éva szövő, Dr. Tóthné Kőrösi Zsófia csipke-
készítő, Gerencsér Enikő kékfestő, Simon Katalin mézeskalács-készítő, 
Csiki Tünde hímző, Halmai Edina nemezkészítő és Székelyné Maucha 
Katalin gyöngyfűző várja az érdeklődőket. 
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„Nyáron mi vagyunk 
a színház az országban”

Pócza Zoltán, a Szabadtéri Színházak Szövetségének elnöke hangsúlyozta a 
Fideliónak: „A Szabadtéri Színházak Szövetsége szenvedélyes színházcsinálók 
szakmai szervezete – 16 tagintézménnyel az ország különféle részeiről. Nyáron 
mi vagyunk a színház az országban, és ennyire gazdag szabadtéri színjátszás 
sehol máshol nincs a világon.” Összeállításunkban néhány szabadtéri teátrum 
nyári programját ajánljuk.

VIDOR Fesztivál Nyíregyházán
Saját produkciókkal és vendégelőadásokkal, mozis estékkel és koncer-
tekkel várja az érdeklődőket a nyíregyházi Rózsakert Szabadtéri Színpad, 
a Móricz Zsigmond Színház nyári színhelye. „Az idei szezont május 
31-én nyitottuk meg. Saját előadásaink közül augusztus 15-én visszatér 
az Anconai szerelmesek. Júliusban a vendégprodukcióké a főszerep, 
például: Menopauza, Abigél és Sissi” – emelte ki Kirják Róbert igazgató. 
Hozzátette: az országos hírű VIDOR Fesztivált augusztus 22. és 30. 
között rendezik meg.
Bővebb információ: moriczszinhaz.hu/rozsakert

Ünnepel a Kultkikötő
A szervezőcsapat immár 20. éve teszi felejthetetlenné a balatoni nyarak 
kulturális élményeit. Az idei jubileumi programsorozat négy helyszínen – 
Földváron, Szárszón, Bogláron és Alsóörsön – várja a színház, a koncert 
és a családi programok kedvelőit. A teljes kínálatból három olyan előadást 
emelünk ki, amely a Kultkikötő saját produkciója: egy szívbe markoló és 
egyben szórakoztató színházi mese felnőtteknek – a Boldogan éltek; az 
Ember Márk rendezte Életed hétvégéje minimusical és a már-már klasszi-
kus Bogyó és Babóca – Utazás Álomországba. 
Bővebb információ: kultkikoto.hu

Ezer színben a Mézesvölgyi Nyár
Pest megye legnagyobb szabadtéri, összművészeti fesztiválja június 21-től 
augusztus 31-ig ezer színben, 25 estén át várja a közönséget. 1900 férőhe-
lyes nézőterével, természetközeli környezetével és változatos műsorával a 
Mézesvölgyi Nyár lett az agglomeráció egyik legfontosabb nyári kulturális 
eseménye. „A fesztivál annak idején egy merész vállalás volt, ma pedig már 
biztos pont a közönség számára” – említette Venyige Sándor igazgató, 
akinek az a célja, hogy a csaknem egymilliós agglomerációs térség 
lakóinak helyben kínáljon változatos kulturális programot.
Bővebb információ: mezesvolgyinyar.hu

Cervinus Művészeti Fesztivál Szarvason
A Szarvasi Vízi Színház, az Alföld egyik legfontosabb szabadtéri színháza 
csaknem hetven napon keresztül várja előadásokkal az érdeklődőket. 
„A nyári színház sajátossága a műfaji sokszínűség. Így megjelenik a 
musical, a koncert és a dráma is a nyár folyamán. Idén a legnagyobb 
színházak is hoznak előadásokat Szarvasra” – jegyezte meg Seregi 
Zoltán művészeti vezető. A nyári szezon részét képezi a XIV. Cervinus 
Művészeti Fesztivál kéthetes programsorozata is, amelyet Szarvas város 
napja köré építenek.
Bővebb információ: viziszinhaz.hu

Világirodalmi Klasszikusok Fesztiválja
A Gyulai Várszínház június 27. és augusztus 17. között, a 62. évadában is 
olyan összművészeti programsorozatot kínál, amely minőségi művészeti 
élményeket biztosít: a látványos történelmi dráma, a kortárs prózai színház 
különféle műfajai mellett operával, musicallel, kortárs táncjátékkal, nép-
zenével, világzenével, gyerek-, ifjúsági és családi előadásokkal várják a 
látogatókat. Ezen a nyáron is megrendezik az Erdélyi Hét színházi fesztivált, 
a Világirodalmi Klasszikusok Fesztiválját, az Irodalmi Humorfesztivált és a 
Halmos Béla Népzenei és Világzenei Fesztivált. 
Bővebb információ: gyulaivarszinhaz.hu

Igényesen szórakoztató előadások
A Sóstói Múzeumfaluban július 12-től indul a Mandala Nyár, a Mandala 
Dalszínház nyári rendezvénysora. Bódis Gábor, a dalszínház ügy-
vezetője így fogalmazott: „A darabok választásánál a legfontosabb 
szempont, hogy igényesen szórakoztató, prózai és zenés vígjátékok is 
bekerüljenek a nyári repertoárba.” A Mandala három saját produkciót 
játszik a szabadtéri szezonban: a Miniszter félrelépet, a Hyppolit, a lakájt 
Mikó István rendezésében, illetve a Hajmeresztő interaktív bűnügyi 
társasjátékot. 
Bővebb információ: mandalanyar.hu

forrás: Gyulai Várszínház

forrás: Veres 1 Színház

forrás: Sóstói Múzeumfalu

forrás: Móricz Zsigmond Színház
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@
Az interjú bővebb változata 

a fidelio. hu oldalon olvasható. 

A pályázatában említi, hogy vissza kívánja állítani a 
Zeneakadémiára korábban jellemző közösségi szelle-
met. Ezt milyen intézkedésekkel kívánja elérni?
Nagyon örülnék, ha ismét kapcsolatba kerülnénk 
azokkal a kollégákkal, akik a Zeneakadémián 
végeztek, és kiépíthetnénk egy alumnihálózatot. 
Úgy gondolom, a volt növendékeink eleve 
egyfajta közösséget alkotnak, és a velük való 

beszélgetésekből sokszor még nekem is új és 
hasznos információk jutnak a birtokomba a 
régebbi periódusokról. Vannak természetesen 
akadályok, például az új beléptetési rendszer 
a Liszt Ferenc téri épületben, amire sok szem-
pontból szükség van. Az amerikai és ázsiai 
egyetemeken, ahol jártam, még szigorúbbak a 
belépés feltételei. Ugyanakkor nagyon örülnék, 

Liszt-nagykövetek 
a világban

Május közepe óta tölti be a Zeneakadémia rektori posztját Farkas Gábor zon-
goraművész, aki Megújulás, hagyománytisztelet, keleti nyitás címmel adta be 
pályázatát. Közösségi szellemről, nemzetközi kapcsolatokról és a fiatal művészek 
támogatásáról kérdeztük az intézményvezetőt. KONDOR KATA

„Japánban az elmúlt harminc 
évben felnőtt egy generáció, 
amely teljes egészében a mi 
irányvonalunkat képviseli.”

ha a hallgatóink szabadon beszélgethetnének 
azokkal a nagy nemzetközi kitekintéssel 
rendelkező művészekkel, akik eljönnek ide 
koncertezni, és a volt növendékek is úgy éreznék, 
hogy ez az ő otthonuk is. Ezért is lenne fontos, 
hogy kapcsolatban legyünk velük, hogy ha 
szeretnék meglátogatni a Zeneakadémiát, ne 
csak a portaszolgálatig jussanak. Terveim szerint 
több alkalommal lennének olyan nyílt napok is, 
amikor a nagyközönség bejárhatná az épületet. 
Remélhetőleg az érdeklődők a jövőben koncer-
tekre is visszatérnének majd, hiszen bármilyen 
szép is egy terem, igazi funkcióját akkor nyeri el, 
amikor a művészek és a hallgatóság egyszerre 
vannak jelen.
A pályázata harmadik kulcsszava a távol-keleti nyitás. 
Ez a világ szakmai és családi kapcsolatai miatt is közel 
áll önhöz, de miért is fontos az európai klasszikus zene 
szempontjából a Távol-Kelet?
Ahogy Lantos István fogalmazott egyszer, olyan 
ez, mint a buddhizmus: bár Indiából indult, végül 
Tibetben tudott igazán meggyökerezni, és onnan 
terjedt el. A komolyzene Európában, otthonában 
kissé megfáradni látszik, míg Ázsiában virágko-
rát éli, elképesztően sokan tanulnak valamilyen 
klasszikus hangszeren játszani. A muzsika a min-
dennapi kultúra része lett, és ahogy ez a rájuk 
jellemző ázsiai szorgalommal társul, az muszáj, 
hogy Magyarországra is begyűrűzzön. A külföldi 
hallgatók mind az intézménynek hoznának 
dicsőséget, afféle Liszt-nagykövetként. Japánban 
az elmúlt harminc évben felnőtt egy generáció, 
amely teljes egészében a mi irányvonalunkat 
képviseli, és már ők küldik hozzánk a legjobb 
növendékeiket. És ha ez működik a 130 milliós 
Japánban, képzeljük el, mi történik, ha átültetjük 
a másfél milliárd fős Kínára!
A pályázatában ír a Tehetséggondozó Karrierirodáról, 
illetve menedzserek meghívásáról. Hogyan tervezik 
támogatni a hallgatókat a pályaindulásuk során? 
Már régebben is voltak ilyen törekvések, de nem 
igazán tudtak megmaradni. A karrieriroda Batta 
András idejében indult, aztán kicsit megfáradt 
a kezdeményezés. Közben látom a növendéke-
imen, mennyire vakon botorkálnak olyan téren, 
hogyan kell például szólistakarriert felépíteni. 
De akár egy tanári karriert is, hiszen sokan nem 
tudják, hogy nem kizárólag zeneiskolában vagy 
középiskolában lehet tanítani, szélesebb a pers
pektíva. Egy jó menedzser segíteni tudja a hall-

gatókat a megfelelő karrierút kiválasztásában és 
abban, hogy ahhoz milyen stációk szükségesek. 
A pályázatomban említem is, hogy annak idején 
az Interkoncert meghívta a világ vezető zenei 
menedzsereit a keszthelyi Festetics-kastélyba, 
ahol a fiatal tehetségek bemutatkozhattak nekik. 
Ilyen fórumokat mi is tudunk rendezni. Ha a Solti 
Teremben a hallgatók játszhatnak a nagy mene-
dzserirodák képviselőinek, impresszárióknak, ők 

fel tudnák karolni azokat 
a művészeket, akikben 
meglátják a tehetséget.

Farkas Gábor
zongoraművész
Liszt Ferenc-díjas előadó, a Zeneakadémia 
Billentyűs és Akkordikus Hangszerek Tanszékének 
vezetője, 2025 májusától az intézmény rektora.
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Magic of Vivaldi – A négy évszak
Újabb vizuális koncertélménnyel várja 
a közönséget az egyedi produkcióival 
már korábban is bemutatkozó művész 
házaspár, Bogányi Tibor karmester-rende-
ző és Zászkaliczky Ágnes orgonista-kép-
zőművész. Ezúttal Vivaldi A négy évszak 
című jól ismert opusát a tánc és a 3D-s 
multimédia eszközeivel, új formában tárják 
a közönség elé. Az előadásban a Győri 
Filharmonikus Zenekar és a Budapest 
Táncszínház is közreműködik.
augusztus 16. 20:00 
Margitszigeti Színház

Anima Musicae Kamarazenekar: 
Kis éji parkzene
Egy szórakoztató, mégis tartalmas 
estét tölthet el a közönség a 
Városmajor kellemes hűvösében, a 
hazai és nemzetközi zenésznagy-
ságokkal rendszeresen koncertező 
Anima Musicae Kamarazenekar 
társaságában. A lelkes fiatal muzsi-
kusokból álló együttes bizonyára 
ezúttal is a rá jellemző igényességgel, 
ihletett játékkal szólaltatja meg a vonós 
kamara- és versenyművek irodalmának 
gyöngyszemeit, Mozart, Mendelssohn 
és Csajkovszkij alkotásait. 
július 5. 20:00
Városmajori Szabadtéri Színpad

A Budapesti Vonósok 
nyári koncertje
A zenetörténet különösen 
szép dallamai, egy 
barátságos kert és persze 
kiváló zenészek – a 
Budapesti Vonósok is 
követi a nyári szabad-
téri hangversenyek jól 
bevált receptjét, hiszen 
Mascagni, Rossini és 
Verdi andalító olasz 
muzsikája mellett Josef 
Suk Szerenádja és a Volt 
egyszer egy vadnyugat 
című film zenéje is 
elhangzik. A koncerten 
a fiatal szoprán, Dolhai 
Luca működik közre, aki 
nemrég második helye-
zett lett az I. Országos 
Operaversenyen.
július 4. 20:00 
Óbudai Társaskör

A Kodály Zoltán 
Ifjúsági Világzenekar 
hangversenye
A Vásáry Tamás karmester 
által alapított Kodály Zoltán 
Ifjúsági Világzenekar a 
Debreceni Egyetem szerve-
zésében megvalósuló Ifjú 
Zeneművészek Nemzetközi 
Nyári Akadémiája kere-
tében indul idén nyáron 
koncertturnéra, amely során 
Budapestre is eljutnak. 
A hangversenyt Kovács János 
és Bolyki Zoltán vezényli, a 
világ minden tájáról érkező, 
tehetséges fiatal muzsiku-
sok Csajkovszkij, Bizet és 
Muszorgszkij közönségked-
venc darabjait adják elő.
július 15. 19:00 Pesti Vigadó

Nyáresti szerenád 
a Danubia Zenekarral
Mi is lehetne kellemesebb nyári program, mint 
szabadtéren, a természet közelségében élvezni 
a zenetörténet legszebb muzsikáit, amelyekbe 
akár a madarak is bekapcsolódhatnak? 
Dvořák és Csajkovszkij áradóan romantikus, 
érzékenyen szenvedélyes vonósszerenádjai 
már önmagukban élményt jelentenek, ráadásul 
ezen a koncerten a műveket Hámori Máté 
karmester szórakoztatóan informatív kalauzolá-
sával ismerhetjük meg.
július 11. 19:00 Magyar Zene Háza

Ének évadján
Tizenöt európai zeneművészeti egyetem kórusai gyűlnek össze 
Budapesten, hogy sokszínű és soknyelvű koncertet adjanak. A fiatal 
művészek egy mesterkurzusra érkeznek hazánkba, egyszersmind 
megmutatják, hogy a közös éneklés milyen jól összehozza az em-
bereket. A koncerten közreműködik Szekrényessy Csanád zongora 
szakos hallgató és Kocsis-Holper Zoltán karnagy, a műsoron pedig a 
magyar közönségnek még felfedezésre váró alkotók is szerepelnek.
július 5. 19:00 Zeneakadémia
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Július
Benczúr Kert
1. kedd 20:00
Danubia Zenekar
9. szerda 20:00
Ács Dominika // Breathing
21. hétfő 20:30
Örök típusok – Akik nélkül nincs 
operett
23. szerda 20:30
Dalok és sztorik az Oscar-díj 
történetéből
29. kedd 20:00
StEFREM
30. szerda 20:00
Musical Klub

Budapest Jazz Club
1. kedd 20:30
S ï n t h i a & Rugovics Zoltán Duo
1. kedd 22:30
Rieger Attila Trio
2. szerda 20:30
Micheller Myrtill & Pintér Tibor
2. szerda 22:30
Oláh Zoltán Trio
3. csütörtök 20:30
Elsa Valle BAKARY
3. csütörtök 22:30
Gáspár Károly Trio
4. péntek 20:30
Lucy Markus
4. péntek 22:30
Balázs József Trio
5. szombat 19:30
Bohém Kolimusical
5. szombat 22:30
Egri János Jr. Trio
8. kedd20:30
Corner Dely
8. kedd 22:30
Jónás Gézu Trio
9. szerda 20:30
Budapest Bossanova
9. szerda 22:30
Juhász Gábor Trio
10. csütörtök 20:30
Berkes Gabriella & Rátonyi Róbert 
Quartet
10. csütörtök 22:30
Rieger Attila Trio
11. péntek 21:30
Horváth Pluto József Trio
12. szombat 21:30
Nagy Noémi Quartet

15. kedd 20:30
Vibe
15. kedd 22:30
Hawaii Trio
16. szerda 20:30
Pastell Contemporro
16. szerda 22:30
Nagy Iván Quartet
17. csütörtök 20:30
Szigeti Juli Band
17. csütörtök 22:30
Oláh Zoltán Trio
18. péntek 21:30
Balázs József Trio
19. szombat 21:00
Sárközi Lajos Trio feat. Kelemen 
Hanna
22. kedd 20:30
Sárik Péter Trio feat. Koszika
22. kedd 22:30
Hárs Viktor Trio
23. szerda 20:30
Symbiosis 5
23. szerda 22:30
Nagy Noémi Quartet
24. csütörtök 20:30
RANDOM Musical & Jazz
24. csütörtök 22:30
Nagy Iván Quartet
25. péntek 20:30
Budapest Jazz Orchestra
25. péntek 22:30
Lakatos Pecek Krisztián Trio
26. szombat 21:30
Egri János Trio
29. kedd 20:30
Zádor Kováts Duo
29. kedd 22:30
Gyárfás István Trio
30. szerda 20:30
Mojo Trio
30. szerda 22:30
Gyárfás Péter Trio
31. csütörtök 20:30
Djabe with Steve Hackett
31. csütörtök 22:30
BJC Cafe Jam

Budapest Music Center
22. kedd 16:00, 17:00, 19:00
Fesztivál Akadémia Budapest – 
Kaddis

Danubia Szalon
4. péntek 10:00
Mozart, a csokigolyók sztárja
18. péntek 10:00
Üssed, öcsém!

Esernyős
11. péntek 19:00
perpētuum minimal

Hunyadi tér (Eötvös10)
2. szerda 18:00
Bábel Klára és Kanyó Dávid koncertje
3. csütörtök 18:00
Pedrofon zenekar rock ’n’ roll party
10. csütörtök 20:00
Mojo zenekar
17. csütörtök 20:00
Barkóczi Noémi

Kobuci Kert
1. kedd 19:00
Fran Palermo
2. szerda 20:00
Los Orangutanes
3. csütörtök 20:00
Dánielfy
4. péntek 19:00
ReProduction / moraya – Labek & 
Chrobak – The Hybrid Drummer
5. szombat 20:00
Lovasi 360°
6. vasárnap 20:00
Little G Weevil & His Band
8. kedd 20:00
A Kutya Vacsorája
11. péntek 20:00
30Y
12. szombat 20:00
Pál Utcai Fiúk
15. kedd 20:00
Reggelizz Anyámmal
16. szerda 19:00
Izo Fitzroy
17. csütörtök 20:00
The Qualitons Diszkóvihar
18. péntek 18:30
Ági és a Fiúk // Sziámi AndFriends
19. szombat 20:00
KFT
22. kedd 19:00
JuciHunor duo 
Km.: Nóvé Soma és ifj. Csoóri Sándor
25. péntek 20:00
Deva
Km.: Tindia
26. szombat 20:00
Pannonia Allstars Ska Orchestra
29. kedd 20:00
Jumping Matt & His Combo és vendégei
30. szerda 20:00
Áron András
31. csütörtök 19:00
Hot Jazz Band // A Nyughatatlan
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MANDOKI
SOULMATES

JUBILEUMI MEGAKONCERT

BUDAI VÁR
SZENTHÁROMSÁG TÉR
AUGUSZTUS 21. | 19:00

Magyar Zene Háza
1. kedd 20:00
Várhegyutca Zenekar
4. péntek 20:00
Juhász Kata Társulat: Bo Bitter
5. szombat 20:00
Messessippi
8. kedd 19:00
Horváth Gyula és zenekara
11. péntek 19:00
Nyáresti szerenád a Danubia Zenekarral
12. szombat 10:30
Tindia
12. szombat 14:30
Kecskeméthy Lilla
12. szombat 20:00
Lakatos Ágnes Special Zone Kvartett
16. szerda 19:00
Léleknyitogató
16. szerda 20:00
Dely Viki Trió
18. péntek 20:00
Willany Leo & Дeva: the sun is rising 
down
19. szombat 10:30
Budapest Ragtime Band: A jazz íze
19. szombat 19:00
biankahaidu, Villő
25. péntek 20:30
FRANKO Live
26. szombat 10:30
Belvárosi Betyárok
26. szombat 16:00
Lukács Márton
26. szombat 17:30
Salsa a Parkban
29. kedd 20:00
Vibe Changers
30. szerda 20:00
Ahmedou Lowla

Margitszigeti Színház
17. csütörtök 20:00
MAKSIM zongoraművész: „SEGMENTI”
19. szombat 20:00
Duke Ellington Orchestra
24. csütörtök 20:00
Verdi: Nabucco
26. szombat 20:00
Verdi: Nabucco

MOMkult
8. kedd 19:00
80 nap alatt a Föld körül
10. csütörtök 19:00
80 nap alatt a Föld körül
19. szombat 16:00
Danubia Zenekar – filmzenekoncert

Müpa
2. szerda 20:00
Morcheeba
3. csütörtök 20:00
Kurt Elling & Yellowjackets Celebrate 
Weather Report
6. vasárnap 20:00
Africa Express presents Bahidorá
8. kedd 20:00
Youssou N’Dour
9. szerda 20:00
Eliane Elias
10. csütörtök 20:00
Cory Wong

MVM Dome
17. csütörtök 19:00
Lionel Richie
20. vasárnap 20:00
Jennifer Lopez

Nádor Terem
11. péntek 19:30
Kaisei Mizuno & Nojiri Misija

Óbudai Társaskör
4. péntek 20:00
A Budapesti Vonósok nyári koncertje
Km.: Dolhai Luca
7. hétfő 20:00
Barabás Lőrinc Quartet
10. csütörtök 19:00
Tárogató-világ
11. péntek 20:00
Snétberger Ferenc gitárkoncertje
18. péntek 20:00
Kék Duna Koncert-Szalonzenekar
Km.: Frankó Tünde, Rácz Rita, Kovácsházi 
István
31. csütörtök 20:00
Gubik Petra koncertestje

Opus Jazz Club
2. szerda 20:00
Eve Risser – Naïny Diabaté 
3. csütörtök 20:00
Király Martina Quintet 
4. péntek 20:00
Zádor–Kováts Duó 
5. szombat 20:00
Coltrane Legacy 
8. kedd 20:00
Szakcsi Lakatos Béla-emlékkoncert 
| Elégia 
9. szerda 20:00
Jazz PH: Weisz – Komjáti – Hock – 
Sárvári Kovács

10. csütörtök 20:00
Geröly Space Mood 
11. péntek 20:00
Tűzkő Salamon Quintet & Lukas 
Gabric
12. szombat 20:00
I-Jazz | Marco Centasso – Um/Welt
16. szerda 20:00
Varga Bendegúz Quartet
Km.: Karosi Júlia 
17. csütörtök 20:00
Lukács Eszter Jazz Core 
18. péntek 20:00
Tribute to Füsti Balogh Band 
19. szombat 20:00
Evi Filippou – Robert Lucaciu
23. szerda 20:00
Frankie Látó Quartet 
24. csütörtök 20:00
Kat and the Devil: Bad Advice
25. péntek 20:00
Serei Dániel – Refrection 
26. szombat 20:00
Czakó Virág Quartet 
30. szerda 20:00
Sitmob: Tálas – Klausz 
31. csütörtök 20:00
Chris Devil Trio

Pesti Vigadó
15. kedd 20:00
A Kodály Zoltán Ifjúsági Világzenekar 
hangversenye
20. vasárnap 19:30
A Dohnányi Akadémia 
karmesterkurzusának gálakoncertje

Spinoza
4. péntek 19:00
Sabbathsong

Várkert Bazár
4. péntek 20:00
Tóth Vera Band

Városmajori Szabadtéri Színpad
5. szombat 20:00
Anima Musicae Kamarazenekar
6. vasárnapi 20:00
Falusi Mariann
13. vasárnap 20:00
Budapest Klezmer Band
Km.: Szabó P. Szilveszter

Virág Benedek Ház
9. szerda 19:00 
konkoi x Balla Gergely
11. péntek 19:00
Falka
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INTENDÁNS: 

JULIAN RACHLIN

©
 Andreas Tischler

JANINE JANSEN
ANDRÈ SCHUEN
IGUDESMAN & JOO
JOHN MALKOVICH
SIR ANDRÁS SCHIFF
CHAMBER ORCHESTRA 
OF EUROPE
ÉS SOKAN MÁSOK ...

09. 10–21.
16. szerda 19:00 
Ephemere
23. szerda 19:00 
Magashegyi Underground Duo
25. péntek 19:00 
Frenk akusztik 
30. szerda 19:00 
Napfonat

Zeneakadémia
5. szombat 19:00
Ének évadján
18. péntek 18:00
Fesztivál Akadémia Budapest – 
nyitókoncert
19. szombat 11:00
Nagyterem
Prokofjev: Péter és a farkas Csákányi 
Eszterrel
19. szombat 15:00
Fesztivál Akadémia Budapest – 
Töréspontok
19. szombat 18:00
Fesztivál Akadémia Budapest – 
Időkapu
20. vasárnap 11:00, 15:00, 
19:00
Fesztivál Akadémia Budapest – Egy 
nap Sosztakovics
21. hétfő 19:00
Fesztivál Akadémia Budapest – 
Romantikus dupla hatos
23. szerda 19:00
Fesztivál Akadémia Budapest – Best 
of XX. század
24. csütörtök 19:00
Fesztivál Akadémia Budapest – Best 
of XX. század
25. péntek 11:00, 15:00, 19:00
Fesztivál Akadémia Budapest – 
Schubertiáda
2025. július 26. 11:00
Humperdinck: Jancsi és Juliska
2025. július 26. 16:00
Fesztivál Akadémia Budapest
26. szombat 19:00
Fesztivál Akadémia Budapest – 
Vengerov +
27. vasárnap 18:00
Fesztivál Akadémia Budapest – 
Vengerov +

Augusztus
Benczúr Kert
8. péntek 18:00
A Nemzetközi Cigány Dal Napja

11. hétfő 20:30
Serenata
14. csütörtök 20:00
Kováts Kriszta: Víz-dalok

Budapest Jazz Club
1. péntek 20:30
Djabe with Steve Hackett
1. péntek 22:30
Horváth Pluto József Trio
2. szombat 21:30
Nagy Noémi Quartet
5. kedd 20:00
Budapest Bossanova
5. kedd 22:00
Hawai Trio (Tálas–Soso–Fonay)
6. szerda 20:00
Micheller Myrtill & Pintér Tibor Duo
6. szerda 22:00
Rieger Attila Trio
7. csütörtök 20:00
Tzumo Trio
7. csütörtök 22:00
Jónás Gézu Trio
8. péntek 21:30
Egri János Jr. Trio
9. szombat 21:30
Balázs József Trio
10. vasárnap 15:00
Születésnapi közönségtalálkozó 
Sándor Péterrel
12. kedd 20:30
Cafune
12. kedd 22:30
Gyárfás István Trio
13. szerda 20:30
Double Weisz Quartet
13. szerda 22:30
Kollmann Gábor Quartet
14. csütörtök 20:00
Damu Renáta & Kónyai Tibor Duo
14. csütörtök 22:00
BJC Cafe Jam
15. péntek 20:00
Elsa Valle Bakary Special
15. péntek 22:30
Jónás Gézu Trio
16. szombat 21:30
Gáspár Károly Trio
19. kedd 20:30
Budapest Bossanova
19. kedd 22:30
Gyárfás István Trio
20. szerda 21:30
Oláh Zoltán Trio
21. csütörtök 20:30
Dig It All Live

21. csütörtök 22:30
Nagy Iván Quartet
22. péntek 21:30
Egri János Jr. Trio
23. szombat 21:30
Nagy Noémi Quartet
26. kedd 20:30
SITMOB (Tálas & Klausz)
26. kedd 22:30
Fonay Trio
27. szerda 20:30
Szakcsi Lakatos Róbert Trio
27. szerda 22:30
Horváth Pluto József Trio
28. csütörtök 20:30
Pankastic!
28. csütörtök 22:30
Rieger Attila Trio
29. péntek 20:30
Groovus
29. péntek 22:30
Lakatos Pecek Krisztián Trio
30. szombat 20:30
Révész Richárd New Quartet
30. szombat 22:30
Gáspár Károly Trio

Budai Vár, Oroszlános udvar
1. péntek 20:30
Budavári Palotakoncert
2. szombat 20:30
Budavári Palotakoncert

Danubia Szalon
14. csütörtök 10:00
Mozart, a csokigolyók sztárja
16. szombat 10:00
Rézfán fütyülők

Esernyős
6. szerda 19:00
Esperia – Görög rebetikoest
30. szombat 19:00
Nóvé Soma és ifj. Csoóri Sándor

Festetics Palota
30. szombat 16:30
MiraTone Fesztivál 
30. szombat 19:00
Visegrádi zenei híd

FUGA Budapesti Építészeti 
Központ
24. vasárnap 19:00
MiraTone Fesztivál – Nyitókoncert
26. kedd 19:00
Dohnányi és Rajter vonósnégyesei
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27. szerda 19:00
Csend és mese
28. csütörtök 19:00
Simeon Goshev szólózongora-
koncertje
29. péntek 16:30
Paweł Kowałski szólózongora-
koncertje
29. péntek 19:00
Schumann 215

Hunyadi tér (Eötvös10)
6. szerda 18:00
Zerkovácok
7. csütörtök 20:00
Night Express
14. csütörtök 19:00
L.A. Suzi, előzenekar: Irina és Lalesz

Jókai tér
13. szerda 18:00
Zenés Terézváros

Kobuci Kert
1. péntek 20:00
Kiscsillag
2. szombat 10:30
Kolompos Együttes
2. szombat 20:00
hiperkarma 1. album 25.
6. szerda 20:00
Csík Zenekar
8. péntek 20:00
Amorf Ördögök
10. vasárnap 19:00
Ripoff Raskolnikov 70 
Km.: Jack Holler
11. hétfő 20:00
Kispál és a Borz
12. kedd 20:00
Kispál és a Borz
13. szerda 20:00
Kispál és a Borz
15. péntek 20:00
Carson Coma
19. kedd 20:00
Konyha
27. szerda 20:00
Palya Bea
30. szombat 19:00
Európa Kiadó // Balaton

Magyar Zene Háza
2. szombat 16:00
Fifti-Fifti
2. szombat 20:00
Máklikőr

3. vasárnap 20:00
Mirla Riomar
5. kedd 20:00
Vibe Changers
8. péntek 20:00
Raquel Kurpershoek
10. vasárnap 20:00
Siketfajd
20. szerda 11:00
StEfrem: A zene, az kell
22. péntek 19:00
NANANA, Stone Sober
23. szombat 16:00
Rettenetes Mümők
23. szombat 17:30
Salsa a Parkban
24. vasárnap 19:00
MűhelyTikTok
26. kedd 20:00
Vibe Changers
28. csütörtök 20:00
Ef Zámbó Happy Dead Band
30. szombat 20:00
Good Evening Mr. Blues
31. vasárnap 20:00
¡Viva Cuba!

Margitszigeti Színház
7. csütörtök 20:00
Frank Wildhorn-musicalgála
9. szombat 20:00
100 Tagú Cigányzenekar
16. szombat 20:00
Magic of Vivaldi – A négy évszak
19. kedd 20:00
Leander Szimfonik Kills
27. szerda 20:00
Chico and the Gypsies

MOMkult
31. vasárnap 18:30
Kiskunfélegyházi Koncert Fúvószenekar

Müpa
29. péntek 20:00
Ms. Lisa Fischer és a Pannon 
Filharmonikusok
30. szombat 20:00
Dizzy Gillespie Big Band
31. vasárnap 20:00
Morgan James és a Budapest Jazz 
Orchestra

Opus Jazz Club
1. péntek 20:00
Jámbor Ármin Quartet
2. szombat 20:00
Malek Andi – Soulistic 

6. szerda 20:00
Less is More 4 
7. csütörtök 20:00
Mohamad Zatari–Ségercz Ferenc–
Vitályos Lehel
13. szerda 20:00
Ágoston Béla QRtet
14. csütörtök 20:00
Baló Sámuel Trió
Km.: Luka Zabric, Laura Zöschg
15. péntek 20:00
Guitar Madness 
16. szombat 20:00
Gadó Gábor–Harcsa Veronika Quartet 
21. csütörtök 20:00
Oláh Dezső – Vibratone Quartet 
22. péntek 20:00
Németh Bendegúz Quartet 
23. szombat 20:00
Stummer Márton – Afrosamba Trió
Km.: Kosztolánszki Dominik 
27. szerda 20:00
Dresch Mihály Húros Kvartett 
28. csütörtök 20:00
Drippey Máté–Szabó Máté Duó 
29. péntek 20:00
Symbiosis 5
Km.: Gyémánt Bálint 
30. szombat 20:00
Elsa Valle & Afrocando 

Városmajori Szabadtéri Színpad
2. szombat 20:00
Koós Réka: Táncdalok másképp
3. vasárnap 20:00
Five Guys – Boogie Night
9. szombat 20:00
A bárzongoristák titokzatos világa

Virág Benedek Ház
6. szerda 19:00
Gyémánt Bálint Trio
8. péntek 19:00 
Másik János & Zsiványjazz 
13. szerda 19:00 
Sallai Laci
26. kedd 19:00 
Misztrál
27. szerda 19:00 
Kiss Tibi és az Aranyakkord

Zeneakadémia
7. szombat 19:30
Felszállott a páva

SZEMÉLYRE SZABOTT SZOLGÁLTATÁSOK
HANGFELVÉTELEK RÖGZÍTÉSE ÉS UTÓMUNKÁK • HANGALÁMONDÁSOK •  

NARRÁCIÓK • RÁDIÓ SPOTOK • PODCASTOK • DEMÓK •  
HANGOSKÖNYVEK • ZENEI ANYAGOK KÉSZÍTÉSE

EGY TISZTA HANG 
A BELVÁROS SZÍVÉBEN

1052 Budapest, Szervita tér 5. I. em. 7-8.
+36 1 613 2049 

hangstudio@pentaton.hu
www.facebook.com/pentatonhangstudio

www.pentaton.hu/hangstudio
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Budapest Ragtime Band: A jazz íze
A Budapest Ragtime Band a magyar 
tradicionális jazzélet egyik legelismertebb 
együttese, akik immár 45 éve lankadatlan 
lelkesedéssel hozzák meg újabb és újabb 
generációk kedvét a ragtime, a swing, a 
dixieland, azaz úgy általában a jazz műfajá-
hoz. A bravúros szólókkal, nagyszerű zenei 
humorral, különleges hangszerelési megol-
dásokkal gazdagított koncert már sokszor 
bizonyította, nincs olyan ember, akit ez az 
egyedi zenei világ hidegen hagyna.
július 19. 10:30 Magyar Zene Háza

Dresch Mihály Húros Kvartett
Dresch Mihály néhány éve alapította meg vonós
kvartettjét, hogy a műfajok izgalmas ötvözetét ezúttal 
hangsúlyosabban a népzene nézőpontja felől közelítve 
teremtse meg, természetesen továbbra is a védjegysze-
rű Dresch-hangzással. Első stúdiólemezüket Forrásból 
címmel jelentették meg 2017-ben, mely a jazz és a 
magyar népzenei tradíciók metszéspontján létrejött új 
zenei minőségek első lenyomataként született meg.
augusztus 27. 20:00 Opus Jazz Club

Duke Ellington Orchestra
Ezen az estén a Grammy-díjas 
supergroup, a Duke Ellington 
Orchestra – amely 102 éve kon-
certezik világszerte, és amelynek 
tagjai több jazzklasszikust 
készítettek, mint bármely más 
zenekar a világon – egykori 
vezetőjének legnagyobb slá-
gereit adja elő. Duke Ellington 
pályafutása több mint ötven évet 
ölelt fel, és magában foglalta 
számtalan klasszikussá vált 
darab, filmzene és színpadi 
musical komponálását, lemezfel-
vételt és világ körüli turnékat.
július 19. 20:00 
Margitszigeti Színház

Budapest Klezmer Band
A Budapest Klezmer Band megalakulásának 
harmincöt éves évfordulóját ünnepli ebben 
az évben. A zenekar alapítója Jávori Ferenc 
„Fegya”, akinek szerzeményeit, átiratait minden 
koncerten hallhatja a közönség, ezzel is nép-
szerűsítve a Közép-Kelet-Európából származó 
tradicionális zsidó zenét. A produkció igazi 
zenei utazás, ahol az átiratok mellett felcsen-
dülnek Fegya musicaljeiből is részletek. Az 
idei koncert vendége Szabó P. Szilveszter lesz.
július 13. 20:00 
Városmajori Szabadtéri Színpad

Djabe & Steve Hackett: 
Freya Summer Show
A Djabe & Steve Hackett formáció február 
14-én jelentette meg közös albumát 
Freya – Arctic Jam címmel. Az anyagot 
Norvégiában vették fel, az északi sarkkörtől 
100 kilométerre északra fekvő Bodø váro-
sában. A lemez a szardíniai albumokhoz 
hasonló metodikával készült. A norvégiai 
jammelésekből Barabás Tamás szerkesz-
tett és komponált teljes stúdióalbumot. 
A kiadványt a nemzetközi kritika és a 
rajongók is nagy lelkesedéssel fogadták.
július 31., augusztus 1. 20:30 
Budapest Jazz Clubforrás: Djabe

forrás: Zsidó Kulturális Fesztivál 

forrás: Margitszigeti Színház 

forrás: Gálos Mihály Samu 

forrás: BMC  
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What We Believe In – AMIBEN HISZÜNK
Kilencedik alkalommal hirdették meg az Esterházy 
Art Award-pályázatot, amelyre 273 művész je-
lentkezett idén. A nemzetközi szakmai zsűri által 
díjra jelölt huszonegy alkotást kiállítás mutatja be 
a Ludwig Múzeumban. A művészektől azt kérték, 
fogalmazzák meg, miben hisznek. A témát az elmúlt 
években felerősödött irányvesztés, kilátástalanság 
érzése motiválta. A zsűri Koós Gábort, Pap Gábort 
és Vékony Dorottyát ismerte el a díjjal.
június 6.–szeptember 14. Ludwig Múzeum

Péreli Zsuzsa: Túl a láthatón
A kiállítás a hazai kárpitművészet kiemel-
kedő alakja, Péreli Zsuzsa legjelentősebb 
alkotásait vonultatja fel több friss, most 
először bemutatott munkájával kiegészítve. 
Az életmű ugyanakkor a kortárs falikárpit
művészet hazai felemelkedéséről és 
szemléletbeli átalakulásáról is képet rajzol. 
A látogatók három tematikus termen ke-
resztül ismerhetik meg az életművet, majd 
további árnyaltabb témaegységek nyomán 
fedezhetik fel a pályakép sokrétű világát.
június 6.–október 19. Műcsarnok

Minduntalan – Krasznahorkai 
László prózavilága
A kiállítás a Kossuth- és Nemzetközi Man 
Booker díjas író életművének kulcsmotívu-
mai köré szerveződik: célja, hogy a művész 
prózájának összetettségét, motivikus 
kapcsolódásait, az emberi lét alapjait érintő 
kérdésfelvetéseit ne csak a rajongóknak, 
de a bolyongó, érdeklődő látogatóknak 
is átélhetővé tegye. A tárlatban a szerző 
műveinek fordítóival készült interjúk, Tarr 
Béla-filmek és az író kevésbé ismert szent-
endrei kötődései is szerepet kapnak.
június 15.–október 26. 
MűvészetMalom, Szentendre

Tűz a tengerparton
Az elvált nőnek, Montsénak két 
gyermeke van, akik már régóta 
nem törődnek vele. Most rend-
hagyó összejövetelre készül, 
és semmi sem akadályozhatja 
meg, hogy egy utolsó hétvégét 
a családjával töltsön. A rokoni 
találkozó azonban káoszba 
fullad, és hamar előtörnek az 
indulatok. Spanyol tempera-
mentum, nevetés, dráma és 
abszurd helyzetek – Dani de la 
Orden alkotását nem véletlenül 
ismerték el a legjobb forgató-
könyvnek járó Goya-díjjal. 
Forgalmazó: Cirko Film
Bemutató: július 3.

Többesélyes szerelem
Egy rutinos házasságközvetítő a saját 
életében is megtalálja a tökéletes partnert: 
a férfi gazdag, kifinomult, és biztonságot 
kínál. Csakhogy ismét felbukkan a nő régi 
szerelme, aki bár semmiben sem felel meg az 
elvárásoknak, mégis megmagyarázhatatlanul 
vonzó. A döntés nem egyszerű. Most végre 
nem másoknak kell tanácsot adnia, hanem 
saját magának. Az Oscar-jelölt Celine Song 
filmjének főszerepeit Dakota Johnson, Chris 
Evans és Pedro Pascal alakítja.
Forgalmazó: InterCom
Bemutató: augusztus 14. 

Oxana
Okszana Sacsko ukrán festőnő egyre 
nagyobb dühvel szemléli hazájában és 
Oroszországban a diktatúra virágzását. 
A művészet eszközével próbál harcolni a 
rendszer ellen, és vezetésével megalakul a 
radikális feminista csoport, a FEMEN. Ám 
az életük rövidesen veszélybe kerül, miután 
sikereikre a politikai vezetők is felfigyelnek. 
Charlène Favier érzékeny, de forradalmi 
hevülettel teli filmjét részben Budapesten, 
magyar stáb közreműködésével forgatták.
Forgalmazó: Mozinet
Bemutató: július 3. 
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Krasznahorkai László 
és Balassa Péter 
Amszterdamban

forrás: MűvészetMalom

Péreli Zsuzsa: Aranykor, 1986
forrás: Műcsarnok
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A.P. Art Gallery 
jún. 14.–júl. 13.
ECHOES

Apollo Gallery
máj. 23.–júl. 4. 
Weiler Péter: Mit adtak nekünk a 
magyarok?

Aranytíz
júl. 9.–júl. 27.
Varga József Zsolt festőművész 
kiállítása
júl. 3.–júl. 31.
Baska Balázs képzőművész és film-
rendező kiállítása
aug 1.–aug. 31.
A változás örök 2.0 – Csoportos 
kiállítás
aug. 5.–aug. 31.
Lovakrul – Tóth Béla szobrászművész 
kiállítása

Art Salon Társalgó Galéria
máj. 14.–júl. 4.
Raffay Dávid szobrászművész 
kiállítása

B32 / Trezor Galéria
jún. 11.–júl. 3.
Fülöp Tünde textilművész kiállítása

Bajor Gizi Színészmúzeum
febr. 28.–szept. 28.
Tompos Kátya (1983–2024)

Bélyegmúzeum
2024. szept. 28.–2025. szept. 30.
Micsoda Nők!

BOK Sportcsarnok
máj. 19.–okt. eleje
Gustav Klimt: The Immersive Experience

Brody House
jún. 21.–aug. 31.
„Ha már itt vagyunk – Kristóffal”

BTM Aquincumi Múzeum
ápr. 5.–okt. 31.
Aquincum 130 – A java!
ápr. 5.–okt. 31.
Apró kövek – Színpompás padlók

Budapest Galéria
ápr. 30.–júl. 6.
Pillanatnyi elmék – Dezső Tamás és 
Szabó Nóra kiállítása

ápr. 30.–júl. 6.
Miután idegenek lettünk – Válogatás 
az EKO9 Triennálé anyagából
júl. 18.–okt. 5.
„A férfi helyét senki nem firtatja a 
forradalomban”

Deák17 Galéria
jún. 23.–aug. 29.
Együtt és egyedül – OKTV30

Faur Zsófi Galéria
jún. 10.–aug. 27.
A súlytalanság esztétikája – csopor-
tos absztrakt kiállítás

Hagyományok Háza
febr. 13.–okt. 30.
Folk fashion – Divat a folklór

Hopp Ferenc Ázsiai Művészeti 
Múzeum
2025. máj. 1.–2026. márc. 1.
LÉLEGZŐ FÉNY | Spiritizmus, teozófia, 
buddhizmus a 19–20. század forduló-
ján Magyarországon

INDA GALÉRIA
máj. 22.–júl. 9.
Koós Gábor kiállítása
júl. 16.–aug. 29.
Nyári csoportos kiállítás: Válogatás 
az INDA Galéria művészeinek 
munkáiból

INDA GALÉRIA | INDA Project Room
máj. 29.–júl. 4.
Szemző Zsófia: mag, gaz, maradék
júl. 10.–szept. 19.
Karácsonyi László: Karomvölgy

K.A.S. Galéria
jún. 18.–júl. 14.
Szalon-képesek – csoportos kiállítás

Kassák Múzeum
jún. 20.–okt. 19. 
Koltay Dorottya Szonja–Seress Anna: 
TÉGLA (TAN) – Ne épülj (be)!

Kiscelli Múzeum
ápr. 29.–szept. 7.
Valós és mesterséges identitások
2025. máj. 15.–2026. jan.18.
Halló? Halló! A telefonálás története
2025. máj. 14.–2026. jan. 31.
Kirakós hetvenhét + 7 műből – 
Válogatás a Fővárosi Képtár 
gyűjteményéből

Klebelsberg Kultúrkúria
máj. 28.–szept. 6.
Volt egyszer egy vidámpark – fotó-
kiállítás

Koreai Kulturális Központ
ápr. 4.–júl. 3.
Királyi palota – Koreai hagyományos 
hímzés

Kult7 Galéria
júl. 2.–júl. 30.
Terdik Szilvia és Balog Béla kiállítása
aug. 28.–szept. 21.
Szabó Zsolt fotóművész kiállítása

Longtermhandstand Galéria
máj. 30.–júl. 20.
Julie Béna egyéni kiállítása

Ludwig Múzeum
ápr. 9.–aug. 24.
Talált terepen – Művészeti gyakorla-
tok a Marcel Duchamp-díj 25 évéből
jún. 6.–szept. 14.
Amiben hiszünk – Esterházy Art 
Award 2025

Magyar Mezőgazdasági Múzeum
máj. 16.–júl. 31.
A homok és a szik birodalma – 50 éves 
a Kiskunsági Nemzeti Park

Magyar Műhely Galéria
jún. 26.–júl. 18. 
Félreértés

Magyar Nemzeti Galéria
márc. 27.–júl. 13.
Művészek és modellek: műterem-áb-
rázolások az 1800 utáni Nemzetközi 
Gyűjteményben
márc. 21.–júl. 27.
Élőhely / Habitat – Természet- és 
tájkonstrukciók 
máj. 23.–szept. 14.
Árnyék nélkül – Czimra Gyula élet-
mű-kiállítása
ápr. 4.–okt. 5.
Az élet művészete – Szecessziós 
plakátművészet és tárgykultúra 
Magyarországon (1895–1914)

Magyar Nemzeti Múzeum
jún. 3.–aug. 3.
Varázslatos Magyarország – 
természetfotó-kiállítás

máj. 5.–okt. 26.
Varázshatalom – 200 éves a Magyar 
Tudományos Akadémia

Magyar Természettudományi 
Múzeum
jún. 6.–szept. 30.
Átmenet | Éles Balázs fotókiállítása
ápr. 10.–dec. 31.
Berentés Ágnes fotókiállítása

Magyar Zene Háza
febr. 28.–aug. 31.
LISTEN. – Zenei utazás a világ körül

Mai Manó Ház
júl 2.–aug. 19.
Több fényt, több árnyékot. Rogi André 
(1900–1970)

Molnár Ani Galéria
jún. 27.–okt. 4.
Shiraishi: Brief Encounter – GAZEBO

Műcsarnok
jún. 20.–szept. 21.
Tolnay Imre: Térgesztusok
máj. 23.–szept. 28.
Nem helyettesíthető tárgyak / III. 
Képzőművészeti Nemzeti Szalon 2025
júl. 4.–okt. 5.
Regős Anna kiállítása
jún. 6.–okt. 19.
Túl a láthatón – Péreli Zsuzsa gyűjte-
ményes kiállítása
júl. 11.–okt. 19.
Szunyoghy András kiállítása

Néprajzi Múzeum
2024. okt. 15.–2025. aug. 31.
Székelyek – Örökség-mintázatok
márc. 5.–szept. 15.
Magyarország színezve. Rejtőzködő 
fényképek 1862-ből
jan. 23.–szept. 28.
Vígan zengjetek, citerák!
2024. dec. 13.–2025. okt. 12.
„legzseniálisabb s legmagyarabb 
tudósunk”, Herman Ottó
2025. jún. 6.–2026. jan. 25.
SÚLYOS ANYAG. Nők – Viseletek – 
Élettörténetek

Óbudai Múzeum
2025. jún. 20.–2027. ápr. 30.
Egy gyár anatómiája – Az óbudai 
hajógyárunk története 

Pénzmúzeum
jan. 28.–dec. 31.
Postajegyek és Bankjegyek – Kéz a 
kézben

Pesti Vigadó
jún. 28.–aug. 24.
A szépség dicsőítése

Petőfi Irodalmi Múzeum 
2024. nov. 20.–2025. aug. 31.
Halálom esetén elégetendő! – írói 
naplók

RaM – Radnóti Miklós Művelődési 
Központ
jún. 19.–szept.14.
Armina Fine Arts kiállítása

Resident Art Galéria
jún. 28.–júl. 19.
Szabó Balázs Lobot egyéni kiállítása

Robert Capa Központ
ápr. 5.–aug. 31.
Sylvia Plachy – Ajándékok a XX. 
századból és azon túl
máj. 7.–aug. 31.
43. Magyar Sajtófotó Kiállítás
márc. 19.–dec. 31.
Válogatás André Kertész 
Szigetbecsének ajándékozott 
képeiből

Széphárom
júl. 3.–aug. 1.
Pósa Károly festőművész kiállítása
aug. 7.–szept. 12.
Válogatás az MNB gyűjteményéből

Szépművészeti Múzeum
ápr. 9.–júl. 20.
MS mester és kora
máj. 8.–szept. 28.
Rövidülő jövő – Modern és kortárs 
alkotók kései korszakai

Tér-Kép Galéria 
jún. 17.–szept. 6.
Örömfestészet – Szirtes János fest-
ményei magángyűjteményekből

The Space Art Gallery 
jún. 12.–júl. 11.
Vilim Kati önálló kiállítása

Újlipótvárosi Klub-Galéria
jún. 12.–szept. 5.
Kincses Gyula kiállítása 

Várfok Galéria
máj. 16.–júl. 5.
Nemes Anna egyéni kiállítása

Várfok Project Room
jún. 14.–júl. 5.
Dés Márton: ÁCIÓ!

Virág Benedek Ház
júl. 10.–szept. 6.
AMÁR 70 – Sic Transit Gloria Mundi

Vízivárosi Galéria
máj. 6.–júl. 11. 
Fizetünk neki, csak ne fessen

SZENTENDRE
Czóbel Múzeum
2025. márc. 30.–2026. szept. 13.
Mágikus kör

Ferenczy Múzeum
márc. 29.–szept. 13.
Mágikus kör – Czóbel Béla kapcsola-
tai, a Nyolcak és a mecenatúra
máj. 15.–nov. 9.
Fantomszál 2. – Művészfeleségek 
nyomában: Gálffy Lola

MűvészetMalom
jún. 15.–okt. 26.
Minduntalan – Krasznahorkai László 
prózavilága

Szabadtéri Néprajzi Múzeum
jún. 11.–okt. 31.
„Hogyan csináljuk meg a földet?” – 
A kertészkedő Jókai Mór

Szentendrei Régi Művésztelep
jún. 20.–szept. 28.
Hűség a szépséghez

Vajda Múzeum
2025. ápr. 17.–2026. jan. 4.
Tornyok, arcok, maszkok – Vajda 
Lajos művészete
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Spiró György: 
Padmaly
A regényben a magyar 
történelem mintegy 
száz évét ismerhetjük 
meg az 1810-es 
évektől 1907-ig, 
Táncsics Mihály 
felesége, Seidl Teréz 
nézőpontján keresztül. 
Spiró György új kötete 
a 19. századi magyar 
történelem különleges, 
részletgazdag körpa-
norámája.
Magvető Kiadó
Megjelenés: június 6.

Török Ábel: 
A harmadik ég
A harmadik ég 
mágikus faluregény, 
a sóvárgás története 
és az emlékezésé. 
Szerelemről mesél, 
egy bűvös ajkú fiúról 
és egy sziromlelkű 
lányról, révedezőkről 
és bajkeverőkről, 
a tengerről és a 
hegyekről, egy mitikus 
szigetről és az egek 
titkairól. 
Kalligram Kiadó
Megjelenés: április 14.

Prieger Zsolt: 
Egy évem 
Szerb Antallal
Hogyan képes egy író 
ilyen sok műfajban 
ennyi maradandó 
művet létrehozni? 
Prieger Zsolt ebben a 
válogatásban megmu-
tatja nekünk a Szerb 
Antal-életmű mélysé-
geit és magasságait. 
Az év minden napjára 
talált valamilyen 
elgondolkodtató vagy 
vicces szöveget. 
Corvina Kiadó
Megjelenés: június 10.

Paul Auster: 
Ember a sötétben
A könyv főhőse 
August Brill. A férfinak 
balesete volt, és 
a lánya házában 
lábadozik. Estkénként 
azzal múlatja az időt, 
hogy történeteket talál 
ki: fantáziájában egy 
alternatív világ jelenik 
meg, amely felismer-
hető párhuzamokat 
mutat Brill múltjával.
21. Század Kiadó
Megjelenés: június 2.

Vámos Miklós: 
A New York–
Budapest metró
A szerző az 
Amerikában töltött 
éveire úgy emlékszik, 
mintha álmodta volna 
őket. Mint mondta, 
csodavilágba csöppent 
az itthoni fapados 
szocializmusból, ami 
úgy hatott rá, akár egy 
lórúgás. Ennek bizonyí-
téka ez a regény, amely 
talán a leghumorosabb 
könyve. 
Athenaeum Kiadó
Megjelenés: június 2. 

Csányi Vilmos: 
Kíváncsiságom 
története
Csányi Vilmos korunk 
egyik legbölcsebb 
tudományos gondol-
kodója. Munkásságát 
a folyamatos útke-
resés és a mélyebb 
összefüggések 
kutatása jellemzi. 
A kötet végigvezeti az 
olvasót Csányi Vilmos 
életén, érintve gondol-
kodói-szellemi útjának 
legfőbb állomásait.
Open Books
Megjelenés: május 6. 

Breier Ádám: 
Hetvenegy farkas
A könyv főhőse, egy 
harmincas egyetemi 
oktató önvizsgálatra 
vállalkozik, hogy élete 
új fejezetének kezdete 
előtt szembenézzen 
régi bűnével. Breier 
Ádám regénye friss 
értelmezést ad a mai 
harmincasok nyelvén 
egy érzésre, amit 
alaptalanul hittünk 
idejétmúltnak.
21. Század Kiadó
Megjelenés: június 16. 

Arthur Rubinstein: 
Ifjúi éveim
A világ egyik 
legnagyobb zongo-
raművésze volt, de 
az önéletrajzírással 
sem állt rosszul. 
A kötetben Rubinstein 
életének a legmélyére 
tekinthetünk be, 
mintha csak társunk 
volna. Végigkalauzol 
bennünket a fél életén, 
miközben jól szóra-
kozunk, vagy éppen 
megdöbbenünk.
Európa Kiadó
Megjelenés: június 11. 

Sibylle Grimbert: 
Az utolsó egyed
1835-ben Gus a lille-i 
Természettudományi 
Múzeum megbízásá-
ból tanulmányúton 
vesz részt. Egy Izland 
melletti szigeten 
szemtanúja lesz egy 
óriásalka-kolónia 
lemészárlásának, 
amelyet csupán 
egyetlen madár él túl. 
Amit ott lát, az egész 
életét megváltoztatja.
Magvető Kiadó
Megjelenés: május 7. 

Leonard Cohen: 
Leprások balettje
Mielőtt Leonard 
Cohent elérte volna a 
világhír, írói babérokról 
álmodozott, és ez a 
könyv a bizonyság 
arra, hogy művészeté-
nek varázsa már karri-
erje legelején is jelen 
volt. Az itt olvasható 
gyűjtemény remekbe 
szabott kisprózákat 
és egy rádiójátékot is 
tartalmaz.
21. Század Kiadó
Megjelenés: május 14.

Szántó T. Gábor: 
Kafka sírja
A szerző nagy sikerű 
regényében, a 
Kafka macskáiban 
megismert elbeszélő 
a könyve prágai be-
mutatóján vesz részt. 
A nemzetbiztonsági 
szolgálat figyelmezteti: 
műve felborzolhatja a 
kedélyeket. Ha Franz 
Kafkát valóban meg-
szöktették, akkor ki 
fekszik a sírjában?
Gondolat Kiadó
Megjelenés: május 17.

Margaret 
Atwood: Elveszve 
a rengetegben
Legújabb novellás-
kötetében Margaret 
Atwood az elrohanó 
emberi élet örömeire és 
fájdalmaira, a minden-
napok abszurditására 
mutat rá. Miközben 
fanyar utalásokat 
tesz világunk jelentős 
társadalmi és politikai 
ügyeire, érzelmek 
széles skáláját váltja ki 
belőlünk.
Jelenkor Kiadó
Megjelenés: május 6. 

Lackfi János: 
A magam szakálla
A népszerű szerző 
új könyvében élete 
kisebb-nagyobb 
csodáit, komédiáit, tra-
gédiáit, fura eseteit írta 
meg. Mi lett volna, ha 
dédpapa lábára egy 
hadgyakorlaton nem 
tolják rá az ágyút? 
Mit keres egy ősgyík 
az ember inge alatt? 
Ezekre a kérdésekre is 
választ kaphatunk. 
Helikon Kiadó
Megjelenés: május 22.

Röhrig Géza: 
semmike-dalok
Selyem Zsuzsa 
ajánlója szerint Röhrig 
Géza versei szíven 
ütnek, széttrancsíroz-
nak, létező és nem 
létező, valóságos és 
még annál is súlyo-
sabb helyekre hordják 
el pillanatainkat. 
A kötetben mintha 
nem múlna az idő, 
pedig a dalok sorából 
egy élet rajzolódik ki. 
Jelenkor Kiadó
Megjelenés: május 28.

David Attenborough 
–Colin Butfield: 
Óceán
David Attenborough 
és Colin Butfield 
ezúttal az utolsó nagy 
vadonról, az óceánról 
mesél. A kötet a termé-
szettudósra jellemző 
melegséggel és áhí-
tattal mutat meg egy 
sérülékeny, de bámula-
tosan ellenálló világot, 
amely elképesztő 
öngyógyító képesség-
gel rendelkezik.
Park Könyvkiadó
Megjelenés: május 6. 
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1987, Moszkva. Irina Kulikova őrnagyot 
a legújabb ügye a moszkvai magyar 
nagykövetségre szólítja. Eltűnt ugyanis 
a magyar kereskedelmi képviselet egyik 
munkatársa. Fodor Bálint befolyásos szülők 
gyermeke, ezért a moszkvai rendőrség mindent 
elkövet, hogy mielőbb a nyomára bukkanjon, 
ám a férfit holtan találják. Mindeközben 
Tihanyban is eltűnik valaki, méghozzá a híres 
moszkvai Bolsoj egyik balerinája. A magyar 
hatóságok eleinte azt feltételezik, hogy a 
lány valószínűleg Nyugatra szökött, az időbeli 
egybeesés azonban a nyomozók szerint nem 
lehet véletlen…
General Press 
Megjelenés: 2025. június 4.

Zajácz D. Zoltán:

Moszkva, 
Balaton
– részlet –

Irina a belső sávba sorolt a szolgálati Ladával, 
és balra bekanyarodott a Moszfilmovszkaja 
utcába. A filmgyár előtt kicsit lassított, és 
rajongással vegyes áhítattal nézte a hatalmas 
komplexumot, ahol az elmúlt évtizedekben 
a szovjet filmművészet legnagyobb alkotásai 
születtek.
Persze nem azért kanyarodott erre, hogy lerója 
a tiszteletét a mozi nagyjai előtt, hanem mert 
ebben az utcában állt a Magyar Népköztársaság 
moszkvai nagykövetsége.

A Moszfilmovszkaja utca 62. hatalmas, modern, 
de kissé jellegtelen kockaépület lett. Azért tervez-
ték ekkorára, mert a hivatali helyiségek mellett itt 
alakították ki a nagykövet rezidenciáját is.
Imre István magas, őszülő halántékú férfi volt, 
még innen a hatvanon. Irina figyelmét nem 
kerülte el, hogy a bal kezét szinte mindig a 
gyomrán tartja, és az arca is arról árulkodott, 
hogy időnként komoly fájdalmai lehetnek. 
Kulikova szinte biztos volt benne, hogy a nagykö-
vetnek gyomorfekélye van.

– Foglaljon helyet, őrnagy elvtársnő! – mutatott a 
férfi az egyik fotelre. – Megkínálhatom valamivel?
Imre István kiválóan beszélt oroszul. Az ötvenes 
évek végén Moszkvában tanult a Nemzetközi 
Kapcsolatok Intézetében, úgyhogy nemcsak a 
nyelvet, hanem a várost is régóta ismerte.
Irina még emlékezett rá, milyen remek kávékat 
ivott Budapesten. Azt remélte, hogy a követ-
ségen is hasonlót főznek Karavánból vagy 
Omniából. Így aztán a kávé mellett döntött. Két 
cukorral. A nagykövet egy csésze gyógyteát 
hozatott magának.
– Sajnos rendetlenkedik a gyomrom – tette 
hozzá magyarázatképpen. – Bevallom, nagyon 
hiányzik a reggeli kávé, de Szemjonov professzor 
szigorúan eltiltott tőle.
Irina igyekezett együttérző arcot vágni. Csak 
most vette jobban szemügyre a szobát: bárhová 
nézett, tisztaság és katonás rend uralkodott 
mindenütt. A szemközti falon Marx, Engels és 
Lenin arcképe is tökéletes szimmetriát alkotott.
Megvárta, amíg a titkárnő leteszi eléjük a 
gőzölgő csészéket, majd visszamegy a helyére.
– Elmondaná, pontosan mi is történt?
A nagykövet arca ismét fájdalmasan megrándult. 
Irina nem tudta eldönteni, hogy a gyomra vagy a 
történtek miatt.
– Idekérettem a magyar kereskedelmi képvi-
selet vezetőjét a Krasznaja Presznya utcából. 
Perceken belül itt lesz. Addig csak annyit, hogy 
a képviseletünk egyik munkatársáról, Fodor 
Bálintról van szó. Két napja nem ment be a 
munkahelyére. Ilyen még soha nem fordult elő. 
Keresték a lakásán, de ott sem találták. Ráadásul 
épp most tűnt el, amikor… Tudja, augusztus 
20. nálunk az új, szocialista alkotmány ünnepe. 
Ilyenkor minden évben fogadást rendezünk a 
követségen. Azt sem tudom, hol áll a fejem…
A titkárnő jelent meg az ajtóban.
– Imre elvtárs, megérkezett Sallai elvtárs.
– Küldje csak be! – biztatta a nagykövet.
Sallai Pál az ötvenes évei közepén járhatott. 
Megbízható káder volt, annak idején ő is 
Moszkvában végzett.
– Először arra gondoltunk, hogy baleset érte 
– kezdte kissé rekedtes hangon. – Felhívtuk 
a mentőszolgálatot, a kórházakat, de sehol 
sem tudtak felvilágosítást adni. Így aztán 
értesítettük előbb a követséget, aztán a magyar 

„Fodor elvtárs rendkívül 
megbízható fiatalember. 
Nem tűnne el csak úgy, 
egyetlen szó nélkül. Érzem, 
hogy valami nagy baj történt…”

Külügyminisztériumot, majd a nagykövet elvtárs 
tanácsára a szovjet rendőrséget. 
Kétségbeesetten nézett az ajtó felé, mintha 
abban reménykedne, hogy egyszer csak belép 
rajta a beosztottja.
– Bálint… Fodor elvtárs rendkívül megbízható 
fiatalember. Nem tűnne el csak úgy, egyetlen szó 
nélkül. Érzem, hogy valami nagy baj történt…
– Mire gondol?
– Mi van, ha éjjel megtámadták az utcán? 
Megverték, kifosztották, vagy valami ennél is 
rosszabb…
– Ne szaladjunk ennyire előre! – próbálta meg-
nyugtatni Irina. – Mit tud a magánéletéről? Kikkel 
áll kapcsolatban Moszkvában?
A férfi a nagykövetre pillantott, aki alig észreve-
hetően bólintott, és ivott egy kortyot a gyógyteá-
ból. Kiült az arcára, hogy kényszerből teszi.

fo
rr

ás
: L

íra
 K

ön
yv



60   fidelio.hu könyvolvasmány

Vámos Miklós
rovata

vá
las

zté
k

Kemény Zsófi: 
Nyelni

Open Books, 
Megjelenés: 2024. 

szeptember 18.

ártott. A kötet hátoldalán az író látható, 
szőkére festett hajjal, modellalkattal, 
fedetlen hasfallal. Nem ránk néz, 
hanem talán a jövőbe, bizakodva. 
Teljes joggal.
A kiadó kartoncsík-könyvjelzőt 
illesztett a lapok közé. Amelyen 
kellemes olvasást kíván, fölkiáltójellel. 
Csatlakozunk hozzájuk.
Maradok őszinte:

Vámos Miklós

A kötet szerzőjének 
kommentárja:

Köszönöm szépen Vámos Miklós 
kedves ajánlóját. Nagy öröm nekem, 
hogy olvasta és szerette, remélem, 
ezzel is enyhítettük kicsit azt a vádat, 
amivel gyakran illetnek: hogy ún. „ge-
nerációs irodalmat” írnék, vagyis olyat, 
ami a szűken vett korosztályomon 
kívül senkihez nem szól. Mert igaz, 
hogy arról szoktam írni, amit ismerek, 
és – mint a korosztályom nagy része 
– én is nyakig-fülig benne élek a mai 
Budapest nyüzsgő és szikrázó éjsza-
káiban, de az olvasóimat inkább meg-
meríteni szeretném bennük, mintsem 
elrémíteni tőlük. Azt szeretném, ha 
velem nevetnének a gyarlóságainkon 
és a világmegváló terveinken, meg 
az elhasznált, kifacsart, de mégis újra 
és újra támadó, nagy érzelmeinken. 
És remélem, az sem fogja idegesíteni 
őket, hogy a regény nyelve olyan, 
amilyen. Higgyék el nekem (és Vámos 
Miklósnak), hogy a szövegben az angol 
szavak és a nyegle káromkodások 
mennyisége meg se közelíti a valósá-
gost. Ahogy az abszurd történetelemek 
száma sem.

Kemény Zsófi

E hónapban is megmondom, 
mit érdemes elolvasni.
„Ez egy igen-igen kemény, kemény világ” 
– énekelte az URH (szöveg: Müller Péter 
Iván, később Sziámi). Háromszorosan 
kemény az a család, amelyben az apa, 
Kemény István, kiváló költő s mind a két 
lánya írástudó. Kemény Lili a Nem című 
regényszerű vallomással hívta föl magára 
a figyelmet. Most pedig itt van Kemény 
Zsófi, a testvére, aki a változatosság 
kedvéért valódi fikciót publikált: Nyelni, 
(Open Books, 2024). Az első meglepetés, 
hogy férfi a főszereplő. A második, hogy 
az aranymetszéspont tájékán akkora 
fordulat lepi meg az olvasót, amire 
legszebb álmaiban sem számított. Többet 
erről aligha mondhatnék anélkül, hogy 
poéngyilkossá válnék. 

Ajánlom, senki ne dőljön 
be a provokatív címnek, 
másról van itt szó. 
Sajátságos azonban, hogy a Színház- és 
Filmművészeti Egyetem bedarálása éppen 
úgy e regény egyik tárgya, ahogyan a 
Nemben is az események fő centruma. 
Zsófi az intézményt – híven fikciós alap
állásához – Szexművészeti Egyetemnek 
titulálja, ahová egy babkonzerven át vezet 
a titkos út, nem viccelek. De még sincs 
több testiség ebben a könyvben, mint 
bármely kortárs regényben. A szerző fő 
fegyvere a humorérzéke, és a szöveg 
alapvetően játékossággal teljes. Picit 
malaszttal is, de mire azt észrevesszük, 
már a végére értünk.
Milyen különleges, hogy a Kemény csa-
ládban ennyi a tehetség. Zsófi költőként, 
slammerként és forgatókönyvíróként már 
szert tett némi ismertségre. Mostantól 
igazán komolyan kell vennünk. Amúgy 
a vezetéknevével ellentétben a szövege 
telis-tele van lágysággal, szolidaritással, 
érzelmekkel, ami prózának még sosem 

 JÚLIUS 31. CSÜTÖRTÖK 
 10:00 KOLLÁR-KLEMENCZ LÁSZLÓ: Anyám tenyere  
 Rendhagyó kötetbemutató séta
 14.00 Vendég: GRECSÓ KRISZITÁN
	 A	szerzővel	Ruff	Orsolya	beszélget

 AUGUSZTUS 1. PÉNTEK 
 16.30 Gyilkos sorok a katlanban – kortárs magyar krimiírók nyomában
 Vendégek: MÉSZÖLY ÁGNES, MÉSZÁROS DORKA, ZAJÁCZ D. ZOLTÁN és HIDAS BENCE
	 A	szerzőkkel	Ruff	Orsolya	beszélget.
 17.00 Mokos Pincészet - Líra Irodalmi Délután
 Vendég: KULKA JÁNOS, GYÁRFÁS DORKA
	 A	szerzőkkel	Szikszai	Rémusz	beszélget
 18.00 Filmet főzünk
 Vendég: TUSJAK MARIANN, DOMBROVSZKY LINDA
	 A	szerzőkkel	Ruff	Orsolya	beszélget. 
 19.00 PRIEGER ZSOLT: Egy évem Szerb Antallal
	 Prieger	Zsolt	és	Magyar	Bori	nem	mindennapi	utazásra	hívja	a	publikumot	
	 a	nagy	sikerű	Szerb	Antal	legendája	című	zenés	előadásban.

 AUGUSZTUS 2. SZOMBAT 
 14.00 Vendég: SZÉCSI NOÉMI
	 A	szerzővel	Ruff	Orsolya	beszélget.
 16.30 ESTERHÁZY PÉTER: Vanni van
	 Közreműködik:	DRAGOMÁN GYÖRGY, MÁTÉ GÁBOR, SZEGŐ JÁNOS

LÍRA IRODALMI TERASZ 
AZ ÖRDÖGKATLANON
VYLYAN TERASZ • MOKOS PINCÉSZET • NARANCSLIGET

 MANÓ KÖNYVEK KUCKÓJA  {Narancsliget}

 JÚLIUS 31. CSÜTÖRTÖK 
 11.00 Zöldfülű barátság - interaktív zenés-mesés délelőtt Komjáthy Zsuzsival

 AUGUSZTUS 1. PÉNTEK 
 11.00 Irodalmi pecázás és játékos rímfaragás Kiss Lászlóval

 AUGUSZTUS 2. SZOMBAT 
 10.00 Dávid Ádám és Doktor szuri rendel
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Elhoztuk a világot
Artistic Directors

Barnabás Kelemen Katalin Kokas

Köszönjük a 305 szólistának 10 együttesnek 
3 zenekarnak Albánia, Amerikai Egyesült Államok, Argentína, Ausztrália, 
Belgium, Dánia, Dél-afrikai Köztársaság, Dél-Korea, Finnország, Franciaország, Hor-
vátország, Izrael, Japán, Kanada, Kína, Lettország, Magyarország, Moldova, Nagy Britannia, 
Németország, Norvégia, Olaszország, Oroszország, Örményország, Portugália, Románia, 
Spanyolország, Svájc, Szingapúr, Szlovénia, Törökország, Ukrajna

X. Summerfest július 18–28. Elhozzuk a jövőt

A gazdag jubileumi programban 120 művész 
vesz részt, a klasszikus kamarazene mellett 
szerephez jut a jazz és a világzene, színház 
és irodalom is. A fesztivál belakja nemcsak 
Budapest legszebb koncerthelyszíneit, mint 
a Zeneakadémia vagy a BMC, hanem olyan 
különleges miliőben is hűsölhetünk majd, 
mint a Széchenyi fürdő, ahol a világ legne-
vesebb lantművésze, Thomas Dunford és 
a Jupiter Ensemble, valamint a Söndörgő 
muzsikál a fürdőző közönségnek. 

„Ha a közönség meghallgatja a FAB idei nyári 
koncertjeit, olyan, mintha egy távcsővel a 
jövőbe nézne! Nemcsak a világ jelenlegi 
vezető szólistasztárjait láthatja majd a színpa-
don, hanem azokat is, akik 2035-ben lesznek 
a világ vezető koncerttermeinek sztárszólistái! 
Ezért választottuk idén mottóul: Elhoztuk a 
világot – elhozzuk a jövőt.” (Kokas Katalin és 
Kelemen Barnabás)
A fesztivál díszvendége, Maxim Vengerov két 
koncert mellett kerekasztal-beszélgetésen is 
részt vesz, és nyilvános mesterkurzust is tart. 

Az őt kísérő zenekarban a világ 35 országából 
érkező FAB-diákok játszanak – bizonyítékául 
annak, hogy ez a fesztivál valóban a jövő zenei 
elitjét mutatja be. 
Sosztakovics halálának 50. évfordulóján a 
Testamentum című önéletrajzi írást ismerhetjük 
meg Mácsai Pál tolmácsolásában emblemati-
kus kamara- és versenyművek mellett. A holo-
kauszt-emléknapon Kertész Imre Kaddisának 
felolvasószínházi adaptációja (Ugron Zsolna) 
kerül színre Szabó Sebestyén Lászlóval és 
Kelemen Hannával, és számos ősbemutatóra 
kerül sor. 
A világszínvonalú kamarakoncertek, tematikus 
napok, jazz- és világzene mellett a gyerekeket 
idén Prokofjev Péter és a farkas című műve 
várja Csákányi Eszterrel, valamint a Jancsi és 
Juliska című opera Andreas Ottensamer ve-
zényletével fiatal énekesekkel, Molnár Piroska 
meséje mellett.

10. FAB-Summerfest:
Elhoztuk a világot – elhozzuk a jövőt
Világsztárokat, pezsgő fesztiváléletet hoz július 18–28. között a fővárosba a 
Kokas Katalin és Kelemen Barnabás nevével fémjelzett 10. Fesztivál Akadémia 
Budapest, amelynek olyan nagyságok lesznek idén a vendégei, mint Maxim 
Vengerov, Andreas Ottensamer és Mácsai Pál.

A 10. FAB további programjai:
fesztivalakademia.hu
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A MOL – Új Európa Alapítvány Határtalan nyár
rendezvénysorozatának további programjai:
www.hatartalannyar.hu

VéNégy Fesztivál és 
Színházi Találkozó
2025. július 2-5., Nagymaros

VeszprémFest
2025. július 8-12., Veszprém

Hajómalom Fesztivál
2025. július 10-12., Gúta

Anna-fesztivál 
(Anna-bál kísérőrendezvénye)
2025. július 21-27., Balatonfüred

Ördögkatlan Fesztivál
2025. július 29-augusztus 2., Dél-Baranya

XXI. Arcus Temporum 
Művészeti Fesztivál
2025. augusztus 22-24., Pannonhalma

Szerencsi Artúr Napok Fesztivál
2025. augusztus 22-24., Szerencs


